

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ

Π Ε Λ Ο Π Ο Ν Ν Η Σ Ο Υ

ΠΕΜΠΤΗ 11 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2004 ■ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ■ Έτος: 8ο-Φύλλο:349-0,60 ΕΥΡΩ

ΔΗΜΟΤΥΠΙΚΟ
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΕΝΘΗΣΙΣ
27910 22257, 27920 22257
enthai@otenet.gr

Προστατέψτε επιτέλους τα δάση μας

Ίδού οι «χαρακτηρισμοί» σας

Όταν σηκώσαμε τους τόνους για τους μαζικούς αποχαρακτηρισμούς του Δασαρχείου υπό την «καθοδήγηση» της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Αργολίδας, η ουσιαστική διαφωνία μας ήταν για την εφαρμογή του Νόμου Δρυ, που αρχικά αντπάλεψε η ΝΔ αλλά στη συνέχεια τον αξιοποίησε κατά γράμμα. Δυστυχώς, αρχίσαμε αν δικαιωνό-

μαστε! Δυστυχώς για το περιβάλλον κυρίως που με τον συγκεκριμένο Νόμο θα αποφιλωθεί πλήρως. Πριν λίγες ημέρες έφτασε στα χέρια μας, από πολίτες που πραγματικά αγαπούν τον τόπο τους ένα κραυγαλέο φωτογραφικό υλικό αποχαρακτηρισμού δασικής έκτασης με βάση τον νόμο του Δρυ και της ΝΔ πλέον. Κοντά στο πανέμορφο φαράγγι Καταφύκι μεταξύ Φούρνων και Ερμιόνης μπορεί και το πλέον άπειρο μάτι να διακρίνει πως μέρα με την μέρα αφανίζονται οι δασικές εκτάσεις, επιβεβαιώνοντας όλους εμάς που ζητήσαμε το αυτόνοτο που θάπρεπε να κάνει η ΝΔ Αργολίδας: Να πιέσει πρώτα να προσδιοριστούν οι δασικές εκτάσεις κι ύστερα να ασχοληθεί με τα του κάμπου. Δεξιά απ'την είσοδο του

Καταφυκίου στην φωτογραφία, διακρίνει κανείς εκχερσωθείσα έκταση η οποία περικλείεται από αυτοφυή πεύκα. Αριστερότερα της έκτασης αυτής είναι εμφανής ο από ανθρώπους «τετραγωνισμός» της Φύσης, όπου στο δάσος «τελειώνει» σε ευθεία γραμμή! Σε λίγο χρονικό διάστημα θα ξεπεταχτεί ίσως κάποια βιλίτσα, όπως ήδη άρχισαν να ξεφου-

τρώνουν ορισμένες «δειλά-δειλά» σε μια περιοχή ιδιαίτερου φυσικού κάλους, που χρησιμοποιείται από χιλιάδες πεζοπόρους κάθε χρόνο. Για την διευκόλυνση μάλιστα «των άλλων πεζοπόρων» φαίνεται πως άρχισε να βάζει κι το χεράκι του και ο δήμος Κρανιδίου. Στο κάτω μέρος της ίδιας φωτογραφίας μπορεί να παρατηρήσει κανείς την ασφαλ-

τόστρωση μέρους ενός αγροτικού δρόμου και την επικάλυψη του υπολοίπου μέρους του με 3Α που προηγείται της ασφαλτόστρωσης. Θα πρέπει να τονιστεί ότι για την συγκεκριμένη περιοχή έχει εκπονηθεί ειδική μελέτη από την κοινότητα Φούρνων (1996-1998) και έχει χρηματοδοτηθεί από την Περιφέρεια Πελοποννήσου στο Πλαίσιο του προγράμματος Αγροτουρισμού. Σύμφωνα με την μελέτη οι παρεμβάσεις θα πρέπει να είναι ήπιας μορφής (κι όχι ασφαλτος, όπως «φροντίζει» ο Δήμος), αφού διέρχεται μέσα από θεσμοθετημένο «καταφύγιο Άγριας Ζωής».

Ήδη στο πλαίσιο της μελέτης έχει εν μέρει υλοποιηθεί η επιστροφή του δρόμου με φλύσχη και έχουν δημιουργηθεί «ιρλανδικές διαβάσεις» στα ρυάκια. Τώρα το πού κολλάει η ασφαλτος και βάση ποιιάς μελέτης άρχισε η επιστροφή της απ'τον Δήμο Κρανιδίου μόνο η Τοπική Αυτοδιοίκηση «θα μπορούσε να το εξηγήσει».



Σολωμόντια Λύση Αναγνωσταρά

Την άποψη της πλειοψηφίας, θα ακολουθήσει ο δήμος Ναυπλίου, στο θέμα της αύξησης συντελεστή δόμησης στην περιοχή Προφήτης Ηλίας. Το θέμα ήρθε προς συζήτηση στο δημοτικό συμβούλιο, μετά από αίτημα των κατοίκων της περιοχής, η άποψη των οποίων όμως δίσταται.

Άλλοι ζητούν τη αύξηση του συντελεστή δόμησης στο 0,8 και άλλοι να παραμείνει ο συντελεστής στο 0,4 όπως προβλέπεται αυτή τη στιγμή από την μελέτη που σχεδίου πόλεως.

Η μελέτη αυτή ανατέθηκε προ δεκαετίας περίπου, αλλά ακόμα δεν έχει γίνει η εφαρμογή του σχεδίου πόλεως. Ωστόσο φαβούνται ότι αν επιχειρηθεί τώρα η αλλαγή συντελεστή δόμησης θα καθυστερήσει άλλα τόσα χρόνια η εφαρμογή του σχεδίου, με αποτέλεσμα για να χτίσουν μέχρι τότε, να χρειάζονται τέσσερα στρέμματα γης.

Δεν αποκλείεται κιόλας να μην ενταχθεί ποτέ αυτή η περιοχή στο αυξημένο συντελεστή.

Στην αίθουσα της συνεδρίασης υπήρχε ένταση μεταξύ των κατοίκων που διαφωνούσαν μεταξύ τους.

Τελικά, μετά από πρόταση του δημάρχου Παναγιώτη Αναγνωσταρά, θα καταγραφεί η άποψη των ιδιοκτητών και το δημοτικό συμβούλιο, θα ακολουθήσει τη άποψη της πλειοψηφίας.

Τσάρτερς στο Άργος

Σχέδιο
επαναλεπούργιας
του Αεροδρομίου
του Άργους
ως Πολιτικό,
προτείνει ο
δήμαρχος Άργους
Δημήτρης Πλατής



Σωτήρια για τον τουρισμό της Αργολίδας και της Πελοποννήσου μπορεί να αποδειχθεί η πρόταση του Δημάρχου Άργους προς την Πολεμική Αεροπορία για την χρήση του παλιού στρατιωτικού αεροδρομίου ως πολιτικό.

Πριν δύο μήνες περίπου σε συνάντηση με αξιωματούχους της αεροπορίας που πραγματοποιήθηκε στην Νομαρχία, ο δήμαρχος Άργους τους ανέπτυξε το σκεπτικό της εκμετάλλευσης του Αεροδρομίου. Κατά την διάρκεια της συζήτησης, εκφράστηκε η πρόθεση από πλευράς της πολεμικής αεροπορίας για παραχώρηση του αεροδρομίου στον Δήμο Άργους, τουλάχιστον για την χρήση του απ' τις αερολέσχες, όμως ο κ.Πλατής, ζήτησε τώρα πολύ περισσότερα. Την χρήση του αεροδρομίου για πτήση Τσάρτερς ενώ αποσκοπεί στην κατασκευή του έργου από ιδιώτες με αυτοχρηματοδότηση κάτι αντίστοιχο που έγινε και με το «Ελευθέριος Βενιζέλος».



Τα «Μακρινά Ξαδέρφια» στο μουσικό Κουτί

Συναυλία της χρονιάς, χαρακτηρίζουν οι υπεύθυνοι στο Μουσικό Κουτί, την συναυλία που δίνει το συγκρότημα «Μακρινά Ξαδέρφια», το Σάββατο στις 10 το βράδυ. Πρόκειται για μία **ροκ μπάντα, η οποία διατηρεί την ευαισθησία αλλά και την πρωτοτυπία της.** Τα «Μακρινά Ξαδέρφια», επιστρέφουν στο άνυδρο δισκογραφικό τοπίο, με 16 νέες συνθέσεις σε ένα δίσκο που λέγεται «Περιμένοντας το Θείο...».

Ανανεωμένοι, με ολοκαίνουργια μέλη, πολύ κέφι και μία ακόμα φωνή στο τραγούδι τα μέλη της μπάντας υπόσχονται να ικανοποιήσουν τους φίλους τους. Όπως και στον προηγούμενο δίσκο «Αποδοχή κληρονομιάς», έτσι και σε αυτόν, τα «Μακρινά Ξαδέρφια», αναμιγνύουν μνήμες παραδοσιακού υλικού με την ροκ έκφραση. Ο ήχος τους είναι πότε ηλεκτρικός, πότε ακουστικός, έτσι που να εκφράζεται το αίσθημα του κάθε τραγουδιού. **Η θεματολογία των τραγουδιών είναι ερωτική, αλλά με μία φρέσκα ματιά, μπλεγμένη με χιούμορ και με κοινωνική κριτική.** Σχολιάζουν το τηλεοπτικό και το καλλιτεχνικό καθεστώς.

Παιδική Σκηνή

Το Μουσικό Κουτί όμως εγκαινιάζει από φέτος και την παιδική σκηνή του. **Την Κυριακή στις 6μ.μ.** παραδίδεται στα χέρια των παιδιών, ενώ υπόσχεται πολλά ακόμα παραμυθένια **Κυριακάτικα απογεύματα, γεμάτα με αφηγήσεις παραμυθιών, κουκλοθέατρο, θέατρο μαριονέτας, θέατρο σκιών και πολλές ακόμα ενδιαφέρουσες προτάσεις.**

Αυτή την Κυριακή παρουσιάζεται το παραμύθι **«Η πειρατής Γκρέις και η χήνα του καπετάνιου»**, που

παρουσιάστηκε την προηγούμενη Κυριακή στο Τριανόν. Μια... παραμυθένια παράσταση με θέμα τους πειρατές, που ανεβαίνει από την καλλιτεχνική ομάδα του Χρήστου Παλαμήδη.

Επώνυμοι στον σύλλογο Καζαντζίδα

Τελικά, φαίνεται ότι και στην Αργολίδα, δεν είναι, λίγοι οι φίλοι των τραγουδιών του Στέλιου Καζαντζίδα. Έτσι αποφάσισαν να μαζευτούν να φτιάξουν τον σύλλογό τους και να προσπαθήσουν να διαδώσουν ακόμα περισσότερο τα τραγούδια του.

Ανάμεσά τους και αρκετοί επώνυμοι, όπως ο νομαρχιακός σύμβουλος Δημήτρης Μπασιούνης ο οποίος μάλιστα είναι και πρόεδρος του συλλόγου, ο αντιδήμαρχος Άργους Δημήτρης Καρυάμης, ο Ντίνος Σχοινοχωρίτης και άλλοι. Μάλιστα έκαναν και την πρώτη γενική συνέλευση του συλλόγου στη Νέα Κίο και είναι έτοιμοι να ξεκινήσουν τη δράση τους.

Όπως ανακοίνωσαν «τρία χρόνια μετά τον βιολογικό χαμό του Στέλιου Καζαντζίδα, οι Σύλλογοι του είδους αυξάνονται σε όλη τη χώρα και οι πολυπληθείς θαυμαστές του επιδιώκουν να τον συντηρήσουν έντονα στη μνήμη τους αφού τα τραγούδια του συνεχίζουν να συγκινούν τους απλούς ανθρώπους και βρίσκουν ιδιαίτερη απήχηση και στη νέα γενιά. «Σημαντικό κομμάτι του λαϊκού μουσικού μας πολιτισμού τα τραγούδια του Καζαντζίδα» κατά τον Μίκη Θεοδωράκη, συνεχίζουν να υμνούν τις λαϊκές, ανθρώπινες αξίες των αδυνάτων. Τη πρώτη, τη φιλία, τον έρωτα αλλά και τη φτώχεια, την κοινωνική αδικία, τη μετανάστευση, τον χωρισμό. Δεν είναι εξάλλου τυχαίο το γεγονός, ότι παρά τη παραιτημένη αναγκαστική απουσία του από ζωντανές εμφανίσεις, από τη δισκογραφία και τη κρατική ραδιοφωνία, όχι μόνο ξεχάστηκε, αλλά απεναντίας τα τραγούδια του έβρισκαν σημαντική απήχηση στους λαϊκούς ανθρώπους».

ΦΩΤΟ

Επιτυχές το 18ο Παγκόσμιο Συνέδριο Χορού στο Άργος, λίγο έλειψε όμως να τιναχτεί στον αέρα από μια Σκοπιανή χορεύτρια

Ενθουσίασαν οι χοροί στο Άργος ▷

Το 18ο Παγκόσμιο Συνέδριο Χορού, έγινε στο Άργος, σε συνεργασία με το Ίδρυμα «**Δώρα Σπράτου**» και τον **Δήμο**. Συμμετείχαν αντιπρόσωποι από **47 χώρες και από τις 5 ηπείρους**. Οι συνεδριάσεις ήταν κλειστές, ωστόσο ανοιχτές στον κόσμο ήταν οι χορευτικές εκδηλώσεις στο κλει-



STUDIO B&G

Βούλιαξε από κόσμο το Σαββατόβραδο, η αίθουσα εκδηλώσεων του Μπουσουλοπούλειου γυμνασίου στο Άργος, όπου παρουσιάστηκαν χοροί από όλο τον κόσμο, στο πλαίσιο του 18ου Παγκόσμιου Συνεδρίου Χορού.

Αρκετός ήταν και ο κόσμος που παρακολούθησε χορούς στην τελετή έναρξης του συνεδρίου που έγινε στο κλειστό γυμναστήριο της πόλης. Εκεί παρουσιάστηκαν μεταξύ άλλων χοροί από το **Ελληνοτουρκικό Κυπριακό Συγκρότημα «Βήματα Ειρήνης»**, που καταχειροκροτήθηκε στο πρώτο πρόγραμμά του. Το συγκρότημα «Βήματα Ειρήνης», αποτελείται από μικρά παιδιά και μεγάλους, που συναντούνται είτε στη μία πλευρά είτε στην άλλη της διχοτομημένης Κύπρου, για να κάνουν τις πρόβες τους. Με τις δημόσιες εμφανίσεις τους στην Κύπρο, στην Ελλάδα και σε άλλες χώρες, προσπαθούν να περάσουν το μήνυμά της Ειρήνης.

στο γυμναστήριο και στο Μπουσουλοπούλειο.

Σε μία από τις κλειστές συνεδριάσεις, πάντως δημιουργήθηκε ένταση, όταν η **Σκοπιανή Εκπρόσωπος του συνεδρίου, αναφερόμενη στη χώρα της την αποκάλεσε Μακεδονία**. Κάποιοι από τους Έλληνες συνέδρους αντέδρασαν έντονα και άρχισαν να φωνάζουν. Η εκπρόσωπος των Σκοπίων επανέλαβε τρεις φορές την λέξη Μακεδονία και ενώ συνεχίζονταν οι φωνές και οι αντιδράσεις κατέβηκα από το βήμα. Μετά από παρέμβαση των διοργανωτών και αφού εξήγησαν στην εκπρόσωπο των Σκοπίων γιατί αντιδρούν οι Έλληνες συνέδριοι, ζήτησε συγγνώμη και συνέχισε την ομιλία της. Τελικά η Σκοπιανή χορεύτρια, δεν συμμετείχε ούτε στις χορευτικές εκδηλώσεις του Μπουσουλοπούλειου το Σάββατο, επικαλούμενη ασθένεια.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΝΑΥΠΛΙΟΥ
ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

“SHREK 2”

ΤΑΙΝΙΑ ΚΙΝΟΥΜΕΝΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΜΕΤΑΓΩΓΩΤΤΙΣΜΕΝΗ
Από Παρασκευή 12/11 έως και Πέμπτη 18/11
-Ώρα προβολής στις: 6.30

“ΚΑΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ”

του ΠΕΔΡΟ ΑΛΜΟΔΟΒΑΡ
Από Παρασκευή 12/11 έως και Πέμπτη 18/11
-Ώρες προβολής στις: 8.30 & 10.30

Λειτουργεί τηλεφωνητής: 27520 21471

memo

«Έχω μια αδελφή/νυφούλα αληθινή/κι απέκτησα μια άλλη/ με σλάβικο στεφάνι». **Νέο εθνικιστικό άσμα.**

Παρασκευή 12

-19.00 «Οίνος ευφραίνει καρδιάν», αφιέρωμα στον «οίνο» από το Πελοποννησιακό Λαογραφικό Ίδρυμα. Μιλούν: Παρασκευάς Ευαγγελίου, Γεωπόνος-Οινολόγος και ο Παναγιώτης Προύντζος, χημικός, στην αίθουσα εκδηλώσεων του ΠΛΙ στο Ναύπλιο.

◀ -20.30 Έκθεση «εικαστικού κοσμήματος» της Sylla Σιούνα, στο Κωσταντοπούλειο Μέγαρο στο Άργος, από το Πνευματικό Κέντρο Άργους. Ώρες επίσκεψης Σάββατο-Κυριακή 10.00 – 13.00 και 18.00 – 21.00.

Σάββατο 13

-17.00 μερίδα του Κέντρου Ενημέρωσης «Ελπίδα Ζωής» με θέμα «ο ρόλος του καθηγητή στην πρόληψη της Ψυχικής υγείας των μαθητών», στο ΕΒΕΑ στο Άργος.

◀ -19.00 Διήμερο «μουσικής περιλάνησης» στον κόσμο των μουσικών οργάνων από το Δημοτικό Ωδείο Άργους στο Κωσταντοπούλειο (Σάββατο-Κυριακή).

Ο Πλατής προωθεί την επαναλειτουργία του Αεροδρομίου

Τσάρτερς στο Άργος



Μετά τις απογοητεύσεις, του τουριστικού κυρίως επιχειρηματικού κόσμου του Νομού, με τον αποκλεισμό της δημιουργίας αεροδρομίου στο Ηλιόκαστρο και τον χαρακτρισμό της μετατροπής του στρατιωτικού αεροδρομίου της Τρίπολης σε πολιτικό, ως επικίνδυνο, απ' το πουθενά άρχισε να διαφαίνεται μία κρυφή ελπίδα για την επαναλειτουργία του αεροδρομίου του Άργους και μάλιστα για πτήσεις τσάρτερς.

Η πρόταση αυτή προέκυψε πριν δύο μήνες περίπου όταν ο Αντινομάρχης κ.Ανδρ. Θωμόπουλος κάλεσε τον δήμαρχο Άργους, εκπρόσωπο της αερολέσχης Άργους και εκπροσώπους της πολεμικής Αεροπορίας για να εξετάσουν την χρήση του Αεροδρομίου. Όπως μας είπε ο κ.Ανδρ.

Θωμόπουλος: «Ήρθαν δύο αξιωματικοί της Πολεμικής αεροπορίας, ένας άντρας και μία γυναίκα από το τμήμα που χειρίζεται τα μη λειτουργούντα αεροδρόμια είχα καλέσει και τον δήμαρχο, επειδή αφορούσε την πόλη του Άργους. Μας ρώτησαν τι σκεπτόμαστε γ' αυτό το αεροδρόμιο. Ο δήμαρχος Άργους είπε ότι θέλει να λειτουργήσει το αεροδρόμιο. Μετά από συζήτηση ζήτησαν να γίνει σχετική αίτηση από τον Δήμο για να παραχωρηθεί για την χρήση αερολεσχών».

Μπορεί αρχικά το αεροδρόμιο να ενδιέφερε για την χρήση του από τις αερολέσχες, όμως ο Δήμαρχος Άργους κ.Δημ.Πλατής, προχώρησε πιο πέρα και ζήτησε επισήμως στην χρήση του αεροδρομίου να περιλαμβάνεται και η πτήση Τσάρτερς των 120-200 θέσεων.

Μιλώντας στον «α», ο κ.Πλατής τόνισε: «Ο διάδρομος προσγείωσης του αεροδρομίου του Άργους έχει μήκος προσγείωσης 1 χιλμ. είναι ιδιοκτησία της πολεμικής αεροπορίας και κατ'επέκταση της κτηματικής εταιρίας του δημοσίου. Αυτός ο χώρος έχει καταπατηθεί σε μερικά σημεία και το Ελληνικό Δημόσιο είναι πλέον υποχρεωμένο να το πάρει γιατί του ανήκει. Στο παρελθόν και ιδίως κατά τον δεύτερο

Παγκόσμιο Πόλεμο, το αεροδρόμιο ήταν σημείο αναφοράς, όπου προσγειώνοντο μεγάλα πολεμικά αεροσκάφη τα οποία χρειάζονται μεγάλο διάδρομο. Αυτή τη στιγμή έχουν μπει ορισμένες περιφράξεις που απαγορεύονται. Έχουν κτιστεί κάποια σπίτια που εκ του Νόμου δεν θάπρεπε να χτιστούν. Εκ του Νόμου είναι δεσμευμένη η χρήση της περιοχής και απαγορεύεται να οικοδομηθεί. Το αεροδρόμιο μπορεί εύκολα να επεκταθεί προς όλες τις κατευθύνσεις. Εξάλλου σε πολλά νησιά του Αιγαίου και του Ιονίου οι διάδρομοι είναι μικρότεροι από χιλιόμετρο. Σ' αυτόν τον αεροδιάδρομο μπορούν κάλλιστα να προσγειωθούν τσάρτερς των 180 θέσεων. Δεν μας ενδιαφέρουν τα μεγάλα τα Μπόιγγκ. Μας ενδιαφέρουν των 120-200 θέσεων για να εξυπηρετήσει τουριστικά την περιοχή μας καθώς και άλλοι Νομοί της Πελοποννήσου».

Οι εκπρόσωποι της Πολεμικής αεροπορίας συνοδευόμενοι από τον Δήμαρχο Άργους και από τον Αντινομάρχη κ.Θωμόπουλο, επισκέφθηκαν τον χώρο του αεροδρομίου όπου διαπίστωσαν τις καταπατήσεις που ήδη έχουν γίνει και στην συνέχεια ζήτησαν από τον Δήμαρχο Άργους να τους καταθέσει αίτηση παραχώρησης, όπως και έγινε.

Ήδη τοπογράφος του Άργους έχει αναλάβει με βάση το τοπογραφικό που εστάλη από την πολεμική αεροπορία να καταγράψει τα αρχικά όρια του αεροδρομίου. Όμως για να μπορέσει το αεροδρόμιο να γίνει πράγματι λειτουργικό πέραν της απομάκρυνσης των καταπατητών χρειάζονται ακριβώς έργα υποδομής. Ο Δήμαρχος Άργους σκέπτεται ήδη, αφού ολοκληρωθούν οι τοπογραφικές μελέτες να απευθυνθεί σε ιδιώτες επενδυτές που στο πλαίσιο της αυτοχρηματοδότησης θα προωθήσουν την κατασκευή του αεροδρομίου: «Σαν τοπική Αυτοδιοίκηση ενδιαφερόμαστε να μας το παραχωρήσει το Ελληνικό Δημόσιο για χρήση και εκμετάλλευση για 100 χρόνια, να μπορέσουμε να το εκμεταλλευτούμε, να αποζημιώσουμε δεξιά και αριστερά. Όλα τα έργα γίνονται με πρώτο τον ιδιώτη. Πιστεύουμε ότι και το έργο αυτό μπορεί να γίνει με αυτοχρηματοδότηση. Πιστεύω ότι δεν είμαστε στην ακτίνα των 100 χιλμ. από το «Ελευθέριος Βενιζέλος» σε αντίθεση με την Ερμιονίδα που ήταν εντός, αν και πιστεύω ότι η μονοπωλιακή σχέση του «Ελευθέριος Βενιζέλος» θα καταπέσει στο Συμβούλιο της Επικρατείας όπου ήδη έχει προσβληθεί».

ΕΝΥΠΟΓΡΑΦΩΣ

του Ακη Γκάτζιου
gatziasakis@yahoo.gr

Γιατί τόση μεγάλη αδιαφορία για τα μεγάλα προβλήματα του νομού;

ΤΗΝ ΠΑΠΙΑ κάνουν στα ιδιαίτερα μεγάλα προβλήματα, αλλά στα μικρά και σε όσα λύνονται, εύκολα είναι λαλιόστατοι και πολυπράγμονες. Όταν πρέπει να κουραστούν λίγο παραπάνω, να ξεδέψουν περισσότερη φαϊά ουσία, να τα βάλουν με κατεστημένα και συμφέροντα, στρέφουν αλλού το βλέμμα. Σε τοπικό επίπεδο, αιρετοί, κόμματα, φορείς, δυστυχώς μερικές φορές μπαίνουν στο ίδιο τσουβάλι και συμπεριφέρονται λες και δεν θέλουν να αλλάξουν κανένα κατεστημένο, ακόμα κι αν είναι επιθυμητό για τους ίδιους και τα παιδιά τους. Φυσικά, υπάρχουν πάντοτε οι φωτεινές εξαιρέσεις που όμως χάνονται ως μικρό μέρος του συνόλου.

ΣΤΡΟΥΘΟΚΑΜΗΛΙΖΟΥΝ, όταν θα έπρεπε να βγουν μπροστά και να ενεργήσουν με την δύναμη που τους έχει δώσει ο κόσμος, ώστε να πάψουν να υφίστανται κάποια κακώς κείμενα.

Η ΒΟΜΒΑ, για παράδειγμα, που έριξε η διευθύντρια της κτηνιατρικής υπηρεσίας του νομού, ότι στην Αργολίδα διακινούνται και σφάγια και ζώα εξωτερικού που βαπτίζονται Ελληνικά και οι κίνδυνοι που υπάρχουν για την δημόσια υγεία, μπορεί να αναστάτωση τους καταναλωτές, να ανησυχήσει τους νοικοκύρηδες, όμως άφησε ασυγκίνητους όσους θα μπορούσαν να συμβάλουν με ενέργειές τους, στην πάταξη του κατεστημένου της παρανομίας.

ΑΦΗΝΟΥΝ με την απραξία τους, να μεγαλώνει η παρανομία και κάποιοι επιτρέπει να γίνονται πλούσιοι ακόμα κι αν στείλουν στον τάφο τους συμπολίτες τους. Αντί να δημιουργηθεί σάλος με την διαπίστωση-αποκάλυψη της κας Ζαβίτσα που δηλώνει ότι αδυνατεί να κάνει ως υπηρεσία τους ελέγχους που απαιτούνται στον τομέα της, δεν ενεργούν ούτε καν για να στελεχωθεί η υπηρεσία αυτή, με το προσωπικό που λείπει.

Ο ΟΧΛΑΔΕΡΦΙΣΜΟΣ, για άλλη μια φορά, δείχνει το μεγαλείο του σ' αυτόν τον τόπο με αποτέλεσμα να παγιτοποιούνται καταστάσεις βλαβερές και επικίνδυνες για όλους μας.

Ψηφίστε για τα αδρανή στο Pathfinder

Μια νέα μορφή επικοινωνίας επιχειρεί να εγκαινιάσει ο «Αναγνώστης», τόσο για τους συνδρομητές, όσο και για οποιαδήποτε πολίτη αυτού του τόπου επιθυμεί να πει την άποψή του για τα προβλήματα της Αργολίδας.

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση: www.clubs.pathfinder.gr/anagnostis, όποιος θέλει μπορεί να ψηφίσει μόνο μία φορά για το φλέγον θέμα του Ναυπλίου της φόρτωσης αδρανών υλικών στο λιμάνι. Το ερώτημα που τίθεται είναι: «**Να σταματήσει η φόρτωση αδρανών υλικών στο λιμάνι του Ναυπλίου**», ενώ δίνονται τρεις πιθανές απαντήσεις: α) **ΝΑΙ ΑΜΕΣΩΣ ΤΩΡΑ**, β) **ΝΑΙ ΝΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΑΛΛΟΥ Ψ**

ΟΧΙ. Η ψηφοφορία λήγει στις 26/11/04.

Και Argitis

Ένα ακόμα site όπου μπορείτε να ψηφίσετε για θέματα που αφορούν ιδιαίτερα το Άργος είναι στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.clubs.pathfinder.gr/argitis. Το ερώτημα που τίθεται αφορά στην ίδρυση Πανεπιστημιακής Σχολής στο Άργος. Η ψηφοφορία λήγει στις 25/11/04.

Φυσικά τα αποτελέσματα της ψηφοφορίας αυτής, παρ' ότι ο καθένας έχει δικαίωμα να ψηφίσει μόνο μία φορά, δεν αποτελούν δημοσκοπήσι.

ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ

Ιδιοκτησία:

ΕΝΘΕΣΙΣ/ ΓΚΑΤΖΙΟΣ- ΝΤΑΝΟΣ- ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Ο.Ε.

Εκδότης Διευθυντής:

Α. ΓΚΑΤΖΙΟΣ

Αρχισυντάκτης:

Α. ΝΤΑΝΟΣ

Έδρα: ΝΑΥΠΑΛΙΟ, Βελλίνης 5

Γραφεία Άργους: Καποδιστρίου 40

Τηλ 2751(2)0 22257 Fax: 27510-69268, 27520-21752

κιν: 6976511108, 6937577471

e-mail: anagnostispe@in.gr

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: ΕΝΘΕΣΙΣ

ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟ: ΚΑΤΑ ΓΡΑΜΜΑ

Ευνδρόμες χωρίς ΦΠΑ: α) Ετήσια Ιδιοτών: 20,54 ΕΥΡΩ, β) Ετήσια Φορέων Επιχειρήσεων, Ελευθέρων Επαγγελματιών: 29,35 ΕΥΡΩ, γ) Ετήσια Οργανισμών, Τραπεζών, ΟΤΑ: 88,36 ΕΥΡΩ

ΔΙΑΝΟΜΗ: «ΑΡΓΟΣ»

Τα ενυπόγραφα άρθρα που δημοσιεύονται στον «Αναγνώστη» δεν εκφράζουν υποχρεωτικά τις απόψεις της εφημερίδας. Απαγορεύεται η ονομαστική, η αναπαραγωγή ολική, μερικά ή περιληπτική χωρίς γραπτή άδεια του εκδότη (N 2121/1993)



Ζωντανές μεταδόσεις όλων των αθλητικών γεγονότων του νομού
Κονιά στον πολίτη με ενημέρωση και μουσική

τηλ. 27510 21520 email: argosfm958@yahoo.gr

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΟΧΘΗ

του Βασίλη Καπετάνιου

Το χρονικό ενός προαναγγεληθέντος ονόματος

ΤΕΛΕΙΩΣΑΝ ΟΙ ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ και την επόμενη ημέρα άρχισαν τα πανηγύρια... Τρεχάτος και θέλοντας να σκορπίσει λίγη χαρά και σταθερότητα (!!!) στα βασανισμένα Βαλκάνια ο πλανητάρχης ανακοινώνει την απόφαση που έχει πάρει προφανώς εδώ και πολύ καιρό. Αναγνωρίζει τα Σκόπια με το όνομα με το όνομα που ήταν γνωστά εδώ και περίπου πενήντα χρόνια και όπως είναι ήδη αναγνωρισμένα από περίπου άλλα εκατό κράτη.

ΕΜΕΙΣ ΟΙ ΕΛΛΗΝΕΣ ΣΑΝ ΛΑΟΣ έχουμε μια εμμονή και λατρεία στις αυταπάτες, στρουθοκάμηλοι της αρχαίας ελληνικής κληρονομιάς εδώ και χρόνια χώσαμε το κεφάλι μας στο λάκκο της παλαιάς δόξας. Χαμένοι στο βαρύτερο σκοτάδι μας αρνούμαστε να δούμε αυτό που βλέπει όλος ο κόσμος εδώ και πολλά χρόνια. Δεν αποκλείεται τελικά αυτή η ενέργεια του πλανητάρχη να είναι και ένα ξαφνικό δώρο που θα μας αναγκάσει να βγάλουμε το κεφάλι μας από το βαρύ ιστορικό μας σκοτάδι.

Και τι είχαμε καταφέρει τελικά μέχρι τώρα στο ονομαζόμενο Μακεδονικό ζήτημα στα πλαίσια της εξωτερικής μας πολιτικής; Ουσιαστικά τίποτα, παρά μόνο την αυταπάτη να αναγνωρίζονται τα Σκόπια ως πρώην Γιουγκοσλαβική Δημοκρατία της Μακεδονίας (!!!). Η λέξη πρώην ουσιαστικά ολοκλήρωνε την αυταπάτη μας και ήσυχοι ξαναπήραμε τον μακάριο ύπνο μας για δέκα σχεδόν χρόνια. Η μόνη επιτυχία όχι σε επίπεδο πολιτικής αλλά σε επίπεδο οικονομικής δραστηριότητας ήρθε από τους έλληνες επιχειρηματίες που κατάφεραν με την επιχειρηματικότητα τους να είναι η πρώτη και βασική οικονομική δύναμη των Σκοπιών και εξ αιτίας αυτού να είναι και ένας ίσως και μοναδικός μοχλός πίεσης.

ΕΔΩ ΚΑΙ ΠΕΝΗΝΤΑ ΧΡΟΝΙΑ ή κεντρική ελληνική πολιτική σκηνή σιωπηρά και όπως την βόλευε είχε αποδεχτεί την Δημοκρατία της Μακεδονίας στα πλαίσια της ενωμένης Γιουγκοσλαβίας. Σχεδόν τρεις γενιές ανθρώπων στην γειτονική χώρα γεννήθηκαν, μεγάλωσαν, πέθαναν σαν Μακεδόνες. Έτσι τους αναγνώριζε όλος ο κόσμος έτσι αυτοχαρακτηρίζον στα πλαίσια της πανέξυπνης πολιτικής του Τίτο τον εαυτό τους. Τι πιο λογικό να θέλουν να διατηρήσουν τα ίδια σύμβολα και μετά την διάλυση της Γιουγκοσλαβίας.

ΤΙ ΚΑΝΑΜΕ ΕΜΕΙΣ όλα αυτά τα χρόνια απολύτως. Και για άλλη μια φορά όταν κάποιος μας τραβά το αρχαιοελληνικό μαξιλάρι που έχουμε για τον σχεδόν μόνιμο γλυκό δυτικοευρωπαϊκό μας ύπνο, ξυπνάμε αλαφιασμένοι και ζητάμε όπλα, θέση μάχης και εχθρούς για να τους σφάζουμε.

ΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΤΕΛΙΚΑ οι κάτοικοι της γειτονικής χώρας, οι οποίοι πολύ έξυπνα εδώ και πολλά χρόνια εκμεταλλεύονται την συγκυρία να κατοικούν σε εδάφη της αρχαίας Μακεδονίας αλλά εμείς οι ίδιοι οι έλληνες και ο τρόπος με τον οποίο διαχειριζόμαστε την κάθε φορά κρίση. Ένα μικρό κρατίδιο αλλά με σαφή συνέχεια και συνεπή εξωτερική πολιτική κατόρθωσε κάτι που δεν μπόρεσε ένα πολύ μεγαλύτερο κράτος όπως η Ελλάδα σε σχέση με αυτούς, γιατί ποτέ μέχρι τώρα δεν είχε σαφή συνέχεια και συνεπή εξωτερική πολιτική. Οι σύγχρονοι έλληνες, ανιστόρητοι, με λειψή αυτοσυνειδησία θυμόμαστε την πατρίδα όταν ήδη έχουν μπει στην πόλη οι αχτρώ και βαράνε παλαμάκια για να τους σερβίρουμε

Ιχνηλασίες

Ο Σαλεσιώτης

Στο δημοτικό συμβούλιο του Ναυπλίου, εμφανίστηκε ο πρώην νομάρχης Τάσος Σαλεσιώτης. Με κουστόμι, φρεσκοξυρισμένος, αν και εμφανώς ταλαιπωρημένος από μία δίκη που είχε και τον κράτησε μέχρι το μεσημέρι στο δικαστικό μέγαρο, μπήκε χαμογελώντας στην αίθουσα και κάθισε ανάμεσα στους πολίτες. Αμέσως όμως ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου τον κάλεσε να καθίσει δίπλα στο τραπέζι συνεδρίσεων κάτι το οποίο έγινε.

δεικνύει την πολύ καλή δουλειά που γινάτια στο δημοτικό Θέατρο Άργους.

ON

Ανάλογες θέσεις αναμένετε αν ανακοινωθούν και από άλλους δήμους.... Αν ανακοινωθούν βέβαια

AN

Στην Ασίνη

«Ογδόντα έως εκατό εκατομμύρια εισπράττει τον χρόνο ο δήμος Ασίνης από τα λατομεία. Ας πάρουν και την διαδικασία της φόρτωσης αδρανών υλικών». Αυτά δήλωσε ο δήμαρχος Ναυπλίου Παναγιώτης Αναγνωσταράς στο δημοτικό συμβούλιο της Τρίτης απαντώντας στις αντιδράσεις που σημειώνονται στην Ασίνη, για το ενδεχόμενο κατασκευής προβλήτα στα Ίρια για την φόρτωση σε πλοία των αδρανών υλικών.

YZ

Αντινομάρχες

Αν θα γίνουν τέσσερις τελικά οι αντινομάρχες με την εφαρμογή του νέου νόμου, έχουν την ελπίδα πολλοί νομαρχιακοί σύμβουλοι ότι θα πετύχουν τον στόχο τους Αλλιώς προμηγνύονται κόντρες στον συνδυασμό του Βασίλη Σωτηρόπουλου. Όπως διαρρέει πάντως μέχρι στιγμής, σίγουρη ότι θα γίνει αντινομάρχης θεωρείται η κα Χριστοδούλου, η οποία θα καταλάβει την θέση του Βαγγέλη Λυκαουρέντζου. Από και και πέρα πολλοί θέλουν, κανένας δεν γνωρίζει. Εκτός από τον ίδιο το νομάρχη ο οποίος θα κάνει τις ανακοινώσεις του την Πρωτοχρονιά.

YZ

Άφησε τον «Δαναό» και πήγε....

Προτίμησε να παραβρεθεί στην «Φιλοξένια» ο Νομάρχης Αργολίδας απ' το να πάρει μέρος στην εναρκτήρια εκδήλωση του συνεδρίου του «Δαναού» στο Άργος. Θάγε βέβαια κάποιο νόημα η παρουσία του Νομάρχη στην Έκθεση, αν θα συνοδεύετο με κάποια συνέντευξη Τύπου στα Αθηναϊκά και στα Μακεδονικά ΜΜΕ, όπως έκαναν άλλοι Νομάρχες. Όμως το να στέκεσαι στο περίπτερο για να σφίξεις το χέρι του κάθε επισκέπτη, έ..... δεν είναι και δουλειά του Νομάρχη. Στην εκδήλωση του Δαναού, τα προσχήματα τα έσωσε ο αντινομάρχης Ανδρέας Θωμάπουλος. Γνωστής της ιστορίας του «Δαναού» εξύμνησε την μακροχρόνια προσφορά του στην πόλη του Άργους και αποσπώντας θερμό χειροκρότημα απ' τους παρευρισκόμενους. Όταν όμως κλείνοντας την ομιλία του αναφέρθηκε στην «δέσμευση» του Νομάρχη ότι η ΝΔ θα βρίσκετε «πάντα δίπλα σε κάθε προσπάθεια που αποσκοπεί στην ανάδειξη της πόλης», τα θερμά χειροκροτήματα, τα διαδέχθηκαν πιο χαλαρά (έως τυπικά) με τα «γνωστά» μειδιάματα.

OFF

Ο Αρχοντοχωριάτης

Τον «Αρχοντοχωριάτη» του Μαλιέρου θα παρουσιάσει το Δημοτικό Θέατρο Άργους στις 13, 14, 20, 21, 27 Νοεμβρίου καθώς και στις 4, 5, 11, 12, 26 Δεκεμβρίου στο Μπουσουλοπούλειο Θέατρο. Πρόκειται για μια πολύ καλή παράσταση όπου όλοι οι ντόπιοι ερασιτέχνες ηθοποιοί δίνουν τον καλύτερό τους εαυτό. Ήδη τα εισιτήρια άρχισαν να εξαντλούνται και γι' αυτό καλού-κακού για να κλείσετε θέση καλέστε στο 6945/984056 την κα Ντίνα Κάτσουδα. Η αυξανόμενη ζήτηση των εισιτηρίων απο-

Κανονισμός λιμένους

Τον Δεκέμβριο, θα είναι έτοιμος ο κανονισμός λειτουργίας του λιμανιού του Ναυπλίου, όπου θα καθορίζονται οι ώρες και ο τρόπος φόρτωσης των αδρανών υλικών. Αν άνωτος είναι τόσο αυστηρός όσο εξαγγέλλεται, ίσως να επιφέρει και την λύση στο μεγάλο πρόβλημα της σκόνης που δημιουργείται και ενοχλεί τους πάντες.

YZ

Πέφτει πείνα

Σε δεινή οικονομική κατάσταση, βρίσκονται οι κτηνοτρόφοι της Αργολίδας και δεν μπορούν πλέον να τα βγάλουν πέρα, αφού τα έξοδά τους υπερκαλύπτουν τα έσοδα. Όπως λένε η τιμή του γάλακτος στον παραγωγό, δεν έχει αυξηθεί καθόλου την τελευταία δεκαετία. Αντίθετα οι τιμές που πωλείται το γάλα και τα γαλακτομικά προϊόντα στον καταναλωτή, αυξάνονται συνεχώς. Αυτή τη στιγμή οι κτηνοτρόφοι πωλούν το πρόβειο γάλα με 0,82 λεπτά το κιλό, το γιδινό γάλα με 0,56 λεπτά το κιλό και το αγελαδινό κατά 0,35 λεπτά το κιλό.

YZ

Νέες θέσεις εργασίας

18 νέες θέσεις εργασίας ανακοίνωσε ο Δήμος Ναυπλίου. Πρόκειται για 4ωρη απασχόληση, στο ΚΠΑΗ, δημοτική αστυνομία, στους σχολικούς τροχονόμους κλπ. Αρχικά ο Δήμος είχε ζητήσει πολύ περισσότερες θέσεις αλλά, αλλιώς σκέφτηκαν οι ψηλότερα στάμνο. Πάντως κι έτσι, δεκαοκτώ Ναυπλιώτες έστω και για λίγους μήνες θα μπορέσουν να έχουν κάποια απασχόληση μειώνοντας τα προβλήματα που δημιουργεί η παρατεταμένη ανεργία.

Καμιζής & Κατριλιώτης

Όλο και περισσότερο ακούγεται στα πολιτικά στέκια το όνομα του Δημήτρη Καμιζή και του Γιώργου Κατριλιώτη, για την θέση του υποψήφιου νομάρχη που θα στηρίξει το ΠΑΣΟΚ στις επόμενες νομαρχιακές εκλογές, μετά την άρνηση του Τάσου Σαλεσιώτη. Και οι δύο ικανοί και επιτυχημένοι είναι, και σίγουρα θα δυσκολέψουν την επανεκλογή Σωτηρόπουλου.

YZ

Η επίθεση Σωτηρόπουλου, οι «γλείφτες» και τα τσανάκια

Αναδημοσιεύουμε το άρθρο του Γιάννη Πισάκη από την εφημερίδα δημοσιογράφος και το συνοπογράφουμε: «Η ιστορία της ανακοίνωσης του Νομάρχη Αργολίδας εναντίον μερίδας του τοπικού τύπου, πέραν του ανεκδήγητου ύφους της, αποκάλυψε ότι στην πολιτική οι φίλιες είναι περιστασιακές. Όσοι είχαν από χρόνια ξεκαθαρίσει τις σχέσεις τους και τη συμπεριφορά τους σε σχέση με τον κ. Σωτηρόπουλο έχουν κάθε δικαίωμα να συνεχίσουν να μιλούν. ΟΡΙΣΜΕΝΟΙ δημοσιογράφοι που «έγλειφαν» νυχθημερόν και με τον πλέον απεχθή τρόπο τον πρώτο πολίτη του νομού θα συνεχίσουν να σιωπούν. Αν δούμε -που αποκλείεται να εκατομμύρια κάποιους που θα πρέπει να κοκκινίζουν. ΟΣΙΟΝ αφορά τον κ. Σωτηρόπουλο θα πρέπει, νομίζω, να

ξεκαθαρίσει άπαξ δια παντός τούτο: Τον ενδιαφέρει ή όχι η γνώμη του Τύπου; Του αναγνωρίζει ή όχι το δικαίωμα της γνώμης, ακόμη κι όντα αυτή η γνώμη δεν του αρέσει; Παίρνει υπόψη αυτά που γράφουν οι εφημερίδες ή ακούει τους ακούσις συμβούλους του που του λένε «γράψτε στα παλιά σου τα παπούτσια»; Η απορία μπορεί να φαντάζει ρητορική αλλά δεν είναι. Δεν γινάτια να θεωρεί τον Τύπο ο κ. Σωτηρόπουλος «σοβαρό εργαλείο για την προώθηση των αιτημάτων του νομού, να είχε φίλους δημοσιογράφους και από την άλλη να επιτίθεται στις εφημερίδες που δεν τον γλείφουν επειδή του ασκούν καλοπροαίρετη και καλόστητη κριτική. ΝΑ δεχτώ ότι «Τα Νέα της Αργολίδας» έγραψαν για τον αποχαρκτηρισμό 100.000 στρεμμάτων. Έγινε στόχος ο Νομάρχης μιας σατανικής δημοσιογραφικής συνωμοσίας; Ή μήπως καμαρώνει ο κ. Σωτηρόπουλος σαν γύφτικο σκεπάρνι επειδή «Η Ενημέρωση της Φρουσιούνας» έγραψε κάτι υπέρ του; Με λίγα λόγια, δεν γίνεται να ζει ο Νομάρχης είτε ως θύμα εσχάτης καταφρόνιας, είτε ως αντικείμενο ανεξάντλητου θαυμασμού. ΤΟ ζήτημα, κατά την ταπεινή μου άποψη, είναι τα μέτρα και τα σταθμά. Υποθέτω πως από τη στιγμή που θα επιλέξεις να θεωρείς αξιόπιστα τα εγκωμιαστικά σχόλια του Τύπου, πρέπει να θεωρείς αξιόπιστα και αρνητικά. ΠΙΣΤΕΥΩ ότι ο Νομάρχης πρέπει να αφήσει στην άκρη τους συμβούλους που τον πιάζουν να τα «σπάσει» με συγκεκριμένους δημοσιογράφους και αν τους πολεμήσει μέχρις... Εσχάτων! (παράδειγμα ο Κώστας Μιχαλόπουλος που, για άγνωστο λόγο, κύριε οικονομικό εμπόργο στον «Δ» από τις δημοσιεύσεις της Νομαρχίας». Διότι ο ίδιος έχει καταλάβει πως το γενικότερο επίπεδο αυτοεκτίμησης, που διατηρεί με τους εκπροσώπους των 2-3 σοβαρών εντύπων του νομού διαμορφώνεται με τον έναν ή τον άλλον τρόπο, από τον κάθε δάκογλου, Γκότζο, Γαλανόπουλο, Πισάκη ή Ντίνο. ΣΕ αυτήν περίοδο ο κ. Σωτηρόπουλος πρέπει να ξεκαθαρίσει αν δέχεται τη λογική ότι αρέσει ή όχι στους δημοσιογράφους. Αλλιώς οι τελευταίοι θα τον παλιζαίζουν και θα τον ενοχλούν. Κι ως τους «ισοφαρίζει» με τα να βάζει τους «γλείφτες» να γράφουν εμετικά κείμενα υπέρ του -κείμενα τα οποία γίνονται μπουμέρανγκ για τον ίδιο.



Ο Τσούρνος και ο Σωτηρόπουλος

Έντονος ο προβληματισμός στην παράταξη του Βασίλη Σωτηρόπουλου, μετά τις δηλώσεις του Γιώργου Τσούρνου στον «α», ότι προτίθεται να θέσει υποψηφιότητα ως νομάρχης αν το επιθυμεί ο λαός. Ακόμα συζητιέται το θέμα μεταξύ των νομαρχιακών συμβούλων, παρότι βρισκόμαστε πολύ μακριά ακόμα από τις επόμενες νομαρχιακές εκλογές. Κάποιοι προσπαθούν βέβαια να υποβαθμίσουν σκόπιμα το θέμα λέγοντας για τον πρώην βουλευτή ότι προέβη σ'αυτή την δήλωση μετά την απογοήτευσή του για συγκεκριμένα στελέχη της νομαρχίας που δεν τον στήριξαν, στις προηγούμενες βουλευτικές εκλογές, με αποτέλεσμα να μην βρίσκονται στη βουλή. Κάποιοι άλλοι ωστόσο που γνωρίζουν προφανώς καλύτερα τον Τσούρνο εκτιμούν ότι τελικά θα είναι επικεφαλής ψηφοδελτίου, ακόμα και με αντίπαλο τον ίδιο τον Σωτηρόπουλο. Πάντως επίσημη δήλωση είτε από τον κ.Σωτηρόπουλο, είτε από τον συνδυασμό του δεν έχει υπάρξει, ούτε θα υπάρξει στο πλαίσιο της προσπάθειας υποβάθμισης της δήλωσης του κ. Τσούρνου. Όμως παρακολουθώντας την δραστηριότητά του, με τις συνεχείς παρεμβάσεις του για τοπικά θέματα, με την πυκνή αρθρογραφία του στον τοπικό τύπο και τις συχνές δημόσιες εμφανίσεις του, δείχνουν να ανησυχούν και μάλιστα έντονα. Ξέρουν ότι ο Τσούρνος αν βάλει κάτι στο μυαλό του, δεν το βγάζει εύκολα.

ΥΖ

«Αλλαξ» το Μπουσουλοπούλειο

Χάρη στις παρεμβάσεις τις σχεδιάστριας Γιούλας Γιαννακούλη, το Μπουσουλοπούλειο Θέατρο, έγινε πιο ζεστό και πιο φιλόξενο. Παρά τις μικροπαρεμβάσεις στο Παρελθόν, το Μπουσουλοπούλειο μέχρι πρότινος θύμιζε κακοστημένη σχολική θεατρική αίθουσα που δεν άξιζε να φιλοξενήσει ούτε απαγγελίες ποιημάτων απ'τα σχολικά βιβλία, την ώρα που άλλοι δήμοι μικρότεροι πληθυσμιακά απ'το Άργος, διέθεταν αξιοπρεπείς θεατρικές αίθουσες.

Οι καλαισθητές παρεμβάσεις της Γιούλας Γιαννακούλη, μπορεί να μην μετέτρεψαν το Μπουσουλοπούλειο σε πραγματικό θέατρο, έδωσαν όμως στην αίθουσα μια αξιοπρεπή εμφάνιση τουλάχιστον για όσο χρόνο θα συνεχίσει να χρησιμοποιείται έως ότου ολοκληρωθεί το «Κοιλαλέξιο Πνευματικό Κέντρο».

Μυρίζει μπαρούτι

Διαβλέπω να συνεχίζεται η κόντρα Δημήτρη Πλατή και Γιάννη Μανιάτη. Ο βουλευτής με παρέμβασή του τονίζει ότι δεν έχει γίνει τίποτα στο Άργος για την δημιουργία δημοτικών σφαγείων, για να λάβει μακροσκελή απάντηση από τον δήμαρχο όπου μεταξύ άλλων επισημαίνεται: «τα προβλήματα αυτά απαιτούν συνεχή διάλογο, ουσιαστική ενημέρωση, ανταλλαγή απόψεων και συλλογική προσπάθεια... Εκτός και εάν ο κ.Μανιάτης μέσα από τις ερωτήσεις του για τον δήμο Άργους επιθυμεί να καλύψει τις αδυναμίες των πολιτικών φίλων του και να καλύψει τις αντιπολιτευτικές τους αδυναμίες».

Μυρίζει μπαρούτι, στο Άργος.

ΥΖ

Μυρίζει μπαρούτι

Διαβλέπω κόντρα Δημήτρη Πλατή και Γιάννη Μανιάτη. Ο βουλευτής με παρέμβασή του τονίζει ότι δεν έχει γίνει τίποτα στο Άργος για την δημιουργία δημοτικών σφαγείων, για να λάβει μακροσκελή απάντηση από τον δήμαρχο όπου μεταξύ άλλων επισημαίνεται: «τα προβλήματα αυτά απαιτούν συνεχή διάλογο, ουσιαστική ενημέρωση, ανταλλαγή απόψεων και συλλογική προσπάθεια... Εκτός και εάν ο κ.Μανιάτης μέσα από τις ερωτήσεις του για τον δήμο Άργους επιθυμεί να καλύψει τις αδυναμίες των πολιτικών φίλων του και να καλύψει τις αντιπολιτευτικές τους αδυναμίες».

Μυρίζει μπαρούτι, στο Άργος.

ΥΖ

Δίκυκλα στην παλιά πόλη

Πριν από λίγο καιρό, γράψαμε ότι στο Ναύπλιο πρέπει να δημιουργηθούν χώροι στάθμευσης για τα δίκυκλα, όπως στην Πάτρα και αλλού. Πράγματι, δεν πρόλαβε να σιγνώσει το μελάνι και ο δήμος ανταποκρίθηκε στην παρατήρησή μας κατασκευάζοντας το πρώτο πάρκινγκ μοτο στο λιμάνι.

Δεν φτάνει όμως μόνο αυτό, ιδιαίτερα στο λιμάνι, κρίνουμε ότι πρέπει να διαιτηθεί πολύ μεγαλύτερος χώρος, για την στάθμευση των μοτοσυκλετών, ώστε να σταματήσουν να παρκάρουν πάνω στις πλατείες και δίπλα στις καφετέριες.

Το ίδιο όμως πρέπει να γίνει και σε άλλα σημεία της παλιάς πόλης. Ας μην ξεχνάμε ότι στον χώρο του καταλαμβάνει για να παρκάρει ένα αυτοκίνητο, χωρούν τρία ή τέσσερα δίκυκλα. Αν λοιπόν όσοι έχουν δίκυκλο το χρησιμοποιούν για να κυκλοφορούν στην παλιά πόλη αντί για το αυτοκίνητό τους, διευκολύνουν στη επίλυση του κυκλοφοριακού προβλήματος. Το ίδιο ισχύει και για τα ποδήλατα.

Ας βρούμε λοιπόν τρόπους να προτρέψουμε τους ντόπιους και ξένους επισκέπτες που επισκέπτονται την παλιά πόλη, να μην χρησιμοποιούν το αυτοκίνητό, αλλά το δίκυκλο.

(Υ.Ζ. Άλλωστε έχει πάψει από πολύ καιρό η ισχύς της πλιθίας απαγόρευσης των δικύκλων σε δρόμους της παλιάς πόλης, που είχαν επιβάλει κάποιοι, επειδή δήθεν ενοχλούνταν).

ΥΖ

VITA CIVILIS

του Ακη Ντάνου

«Μακεδονία» όπως λέμε πάνω Μπούτια, κάτω Μπούτια

ΚΑΙ ΝΑ ΑΔΕΛΦΕ ΜΟΥ, που μάθαμε να κουβεντιάζουμε χωρίς λεονταρισμούς υπερβολές και Χριστιανοφασιστικές διαδιδλώσεις για το όνομα του γειτονικού κράτους της πρώην Γιουγκοσλαβικής δημοκρατίας της Μακεδονίας (ΦΥΡΟΜ). Ξαφνικά όλοι έγιναν νηφάλιοι και αντιαμερικανοί και ιδιαίτερα αυτοί που ήλιπζαν ή στήριζαν την επανεκλογή του Μπους, αφού ο Κέρυ είχε συμβούλους που με την σειρά τους είχαν στηρίξει την επίθεση κατά του Μιλόγεβιτς. Όλοι, και του Σαμαρά συμπεριλαμβανομένου.

ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΑΙΩΣΗ Μπισοτάκη, ούτε κουβέντα. Ήταν ο μόνος που είχε υποστηρίξει την ονομασία των Σκοπίων σε σύνθετη ονομασία που να περιείχε το όνομα Μακεδονία. Όχι γιατί η θέση Μπισοτάκη ήταν σωστή, αλλά αφού σήμερα με την κίνηση ΜΑΤ απ'τον κολλήτο τους τον Μπους, όλοι ψάχνονται για ένα σύνθετο μακεδονικό όνομα. Ακόμα και η αριστερά είναι στραμμένη προς την σύνθετη Ονομασία, κρύβοντας μέσα στις σκέψεις της και ταμπουρωμένη πίσω απ'τον ΟΗΕ, εθνικιστικά ιδεώδη με διεθνιστικό περιτύλιγμα.

ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΜΦΙΒΟΛΙΑ ότι οι Σκοπιοί δεν είναι «απόγονοι των Μακεδόνων». Όπως δεν είναι και οι περισσότεροι κάτοικοι της δικής μας Μακεδονίας, που επέλεξαν μετά την δημιουργία των εθνικών κρατών να είναι Έλληνες. Οι μακεδόνες έπαψαν να υπάρχουν ως έθνος ή εθνολογική ομάδα απ'την ώρα που οι Ρωμαίοι και στην συνέχεια οι «Νεορωμαίοι» (Βυζαντινοί) τους μετέτρεψαν από εθνότητα σε «θέμα» της Αυτοκρατορίας τους. Η εμφάνιση των Σλάβων σ'αυτές τις περιοχές οφείλεται στο ότι το «Βυζάντιο» τους ενέταξε ως υπηκόους στα Πριγκιπάτα της Μακεδονίας, τους εκχριστιάνισε και ανακάτωσε τα έθιμά τους με τα ενυπάρχοντα τοπικά.

Ο ΣΕΡΒΟΣ, σε πολλές χώρες στη Ευρώπη και ιδιαίτερα στην Βαυαρία είναι συνώνυμο του σκλάβος (servus) και χρησιμοποιείται ακόμα και σήμερα για να δηλώσει την «υποταγή» ακόμα και προς τους φίλους. Μ'αυτή την έννοια ένας λαός σέρβικος - σλάβικος καταγωγής εναγωνιωδώς αναζητά την καταγραφή του στην Ιστορία. Καταγραφή όμως χωρίς ιστορική παράδοση δεν γίνεται, γ'αυτό οι σκοπιοί στράφηκαν στο πιο κοντινό τους ιστορικό κομμάτι την Μακεδονία.

ΣΑΝ ΕΛΛΗΝΙΝΕΣ, απ'την άλλη πλευρά, αισθανθήκαμε να μας κλέβουν την ταπεινότητα. Η Μακεδονία και οι Μακεδόνες μας είναι αδιανόητο να είναι άλλοι εκτός απ'τους Έλληνες. Γιατί όμως δεν αντιδράσαμε το ίδιο όντα όλη η Ευρωπαϊκή φιλοσοφία στηρίζεται πάνω στην Ελληνική σκέψη; Γιατί δεν αντιδράσαμε το ίδιο στην όλη η «Αναγέννηση» στηρίχθηκε στο «Ελληνικό πνεύμα»; Μήπως και οι Ευρωπαίοι δεν μας «έκλεψαν»; Μήπως οι Άγγλοι δεν έκλεψαν την ιστορία της Γαλλικής Βρετανίας και την έκαναν Αγγλική; Μήπως οι Λουξεμβούργιοι δεν έκλεψαν την ονομασία τους απ'τους Βέλγους και γ'αυτό οι δευτερογενείς τους να τους αποκαλούν αντί για Λουξεμβούργο, «Μεγάλο Δουκάτο»;

ΙΣΩΣ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΡΟΣ να αντιληφθούμε ότι η ιστορία και το πνεύμα δεν μπουν να μείνουν στα στενά όρια ενός τεχνητού εθνικού κράτους. Είναι σαν την γύρη που μεταφέρει ο αέρας και μπολιάζουν διάφορα λουλούδια να ανθίσουν και όχι μόνο αυτά του παρτεριού. Η επιλογή απ'τους Σκοπιοί του ονόματος της «Δημοκρατίας της Μακεδονίας», όσο παράξενο και αν ακούγεται θα πρέπει να μας τιμά. Πολύ περισσότερο μάλιστα ου αφήνοντας κατά μέρος τόση δικούς της εθνικισμούς, αφήρεσαν απ'το σύνταγμα τους αλληλοτροπικές ιδέες και πάνω απ'όλα δεν επέλεξαν μια σύνθετη ονομασία, όπως εμείς συνεχίζουμε βλακωδώς να τους προτείνουμε.

Αν θα επέλεγαν την ονομασία π.χ. «βόρεια Μακεδονία», εύκολα ένας σλάβος εθνικιστής θα επιδίωκε την προσαρμογή και την «νότιας». Το ίδιο θα συνέβαινε με το «πάνω Μακεδονία» ή «Ορεινή Μακεδονία», αφήνοντας συλλογισμούς για «αλύτρωτες πατρίδες» και από τις δύο πλευρές.

Αδρανή: ετοιμάζεται μελέτη για νέο λιμάνι

Αυτοψία στα παράλια του Αργολικού κόλπου, προκειμένου να συνταχθεί η μελέτη που ζήτησε ο γενικός γραμματέας του υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας κ. Βλάχος, έκαναν τη Δευτέρα οι μελετητές που κάλεσε ο δήμος Ναυπλίου, συνοδευόμενοι από τον δήμαρχο της πόλης και του λιμενάρχη.

Η διαπίστωση ωστόσο ότι παντού βρίσκονται διάσπαρτες ιχθυοκαλλιέργειες, φαίνεται ότι θα δυσκολέψει την σύνταξη της μελέτης, αν και ο δήμαρχος Παναγιώτης Αναγνωσταράς, είναι αποφασισμένος να πιέσει προς κάθε κατεύθυνση, για να βρεθεί λύση.

Εν τω μεταξύ, την προηγούμενη εβδομάδα, συνεδρίασε το Νομαρχιακό Συμβούλιο, το οποίο δεν φαίνεται να συντάσσεται απόλυτα με το δημοτικό συμβούλιο Ναυπλίου, αφού έκρινε ότι είναι μικτή η χρήση του λιμανιού (και τουριστικό και εμπορικό), προσθέτοντας ότι θα πρέπει να τεθούν αυστηροί όροι προς τους επιχειρηματίες που ρυπαίνουν.

Αίσθηση ωστόσο προκάλεσε η απουσία των συγκεκριμένων επιχειρηματιών από την ημερίδα που διοργάνωσε το Εργατικό Κέντρο



Ναυπλίου για το ίδιο θέμα, κάτι που επικρίθηκε έντονα από τον βουλευτή Γιάννη Μανώλη, και άλλους παρευρισκόμενους. Ο βουλευτής, χαρακτήρισε απαράδεκτη τη στάση τους και αναρωτήθηκε: τόση έχουν εγγυηθεί κάποιο ότι θα συνεχίσουν να λειτουργούν; Μήπως κρύβονται πίσω από το Επιμελητήριο; Ο κ. Μανώλης πάντως ζήτησε να βρεθεί μια συναινετική λύση για το πρόβλημα αυτό, ώστε και η πόλη

να μην ρυπαίνεται και να μην μείνουν άνεργοι οι εργαζόμενοι. Αίσθηση προκάλεσε η άποψη του προέδρου του Επιμελητηρίου Μιλτιάδη Κονοπισόπουλου, στην ίδια ημερίδα, αφού τόνισε ότι αν δημιουργείται κακό επιχειρηματικό κλίμα, δεν έρχεται κάποιον να επενδύσει.

Από την πλευρά του ο λιμενάρχης του Ναυπλίου ξεκαθάρισε ότι το λιμεναρχείο εκτελεί εντολές το

υπουργείου Εμπορικής Ναυτιλίας. Τέλος, οι εργαζόμενοι στην συγκεκριμένη δραστηριότητα δάλωσαν έτοιμοι για κινητοποιήσεις. Παρόν ήταν και ο δήμαρχος Ναυπλίου, ο οποίος αναφέρθηκε στο ιστορικό, στο έγγραφο του νομάρχη τον Αύγουστο βάσει του οποίου ξεκίνησε το θέμα της απομάκρυνσης της συγκεκριμένης δραστηριότητας. Αναφέρθηκε επίσης εκτενώς στα προβλήματα που δημιουργού-

νται στην πόλη από την σκόνη των δρανών υλικών.

Σε ψήφισμα που εκδόθηκε μετά το τέλος της ημερίδας αναφέρεται: «Εμείς όλοι οι εκπρόσωποι των εμπλεκόμενων φορέων που συμμετείχαμε στην ημερίδα που διοργάνωσε το Εργατικό Κέντρο Ναυπλίου στις 7-1-2004, για τα αδρανή υλικά, αποφασίσαμε να ζητήσουμε από τον Δήμαρχο Ναυπλίου, αναγνωρίζοντας ότι είναι ο πλέον θιγόμενος Δήμος, σε σύντομο χρονικό διάστημα χωρίς χρονοτριβή να πάρει όλες τις αναγκαίες πρωτοβουλίες προκειμένου η όχληση της πόλης για όσο διάστημα η δραστηριότητα διακίνησης αδρανών και λιπασμάτων παραμένει, να περιορισθεί στα ελάχιστα δυνατά και αποδεκτά όρια.

Αποφασίσαμε επίσης ότι η οριστική επίλυση του προβλήματος είναι εφικτή μόνο με τη δημιουργία προβλήτας μεταφόρτωσης σε άλλο ενδεδειγμένο σημείο του Νομού και ότι είναι ευθύνη της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης και της πολιτείας οι οποίες και πρέπει να επιληφθούν άμεσα και αποτελεσματικά για την αντιμετώπιση του προβλήματος».

ΕΒΕΑ: Διπλής χρήσης το λιμάνι, αλλά προχωράμε και σε χωροταξική μελέτη

Την επιμονή του για την διπλή χρήση του λιμένα Ναυπλίου αλλά και τους φόβους του ότι μετά την απομάκρυνση της φορτοεκφόρτωσης αδρανών υλικών θα ζητηθεί η απομάκρυνση της φόρτωσης λιπασμάτων και Αγροτικών Προϊόντων εξέφρασε χτες το Επιμελητήριο Αργολίδας.

Συγκεκριμένα, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου κ. Κονοπισόπουλος έφερε προς συζήτηση την πρόταση για την μελέτη χωροθέτησης κατάλληλου σημείου στον Νομό για την πιθανή δημιουργία Εμπορικού λιμένας. Παράλληλα εξέφρασε την πεποίθηση ότι είναι αδιανόστο να ζητείται η λειτουργία του Λιμανιού του Ναυπλίου να έχει μόνο τουριστικό χαρακτήρα, αφού η Πολιτεία αφ'ενός έχει χρηματοδοτήσει την επέκταση του Λιμένας και την δημιουργία εμπορικού βραχίονα με πάνω από 1 δις δρχ. και το έργο αυτό βρίσκεται υπό εκτέλεση.

Υπογράμμισε μάλιστα ότι η χρήση του Λιμανιού δεν μπορεί να ξεφύγει από τον προσδιορισμό του από την Περιφέρεια ως Εμπορικού και Τουριστικού χαρακτήρα.

Την άποψη αυτή διατύπωσαν και πολλοί επιχειρηματίες μέλη του Δ.Σ. του ΕΒΕΑ οι οποίοι θεώρησαν ως πρόσχημα την εκδίωξη της φορτοεκφόρτωσης αδρανών υλικών για την πλήρη απαγόρευση της εμπορικής δραστηριότητας, πράγμα που θα θίξει σημαντικά το εμπόριο κυρίως των Αγροτικών Προϊόντων.

Ο Πρόεδρος του ΕΒΕΑ κ.Κονοπισόπουλος, αναφέρθηκε σε συζήτηση που είχε με τον εκπρόσωπο της εταιρίας συσκευασίας Λιπα-

μάτων κατά την οποία του εκφράστηκαν οι φόβοι ότι τα λιπάσματα θα είναι το επόμενο «θύμα» της χρήσης του Λιμένας. Μάλιστα σε περίπτωση που απαγορευτεί και η χρήση για την φόρτωση Λιπασμάτων, ο επιχειρηματίας υπογράμμισε ότι θα μεταφέρει τις δραστηριότητές του στην Στυλίδα, αφήνοντας ανέργους πάνω από 30 εργαζόμενους.

Το ίδιο έντονα αντέδρασαν και άλλες κατηγορίες επιχειρηματιών, αφήνοντας να εννοηθεί ότι σε περίπτωση αλλαγής της χρήσης θα αναγκαστούν να μεταφέρουν τις επιχειρήσεις τους σε άλλους Νομούς ή ακόμα και σε χώρες του Ανατολικού Μιλιάκ στερώντας απ' την Αργολίδα χιλιάδες θέσεις εργασίας.

Κριτική ασκήθηκε επίσης και για την καθυστέρηση της διάνοιξης του Περιφερειακού του Ναυπλίου, ώστε να ανακουφιστούν οι κάτοικοι και τα ξενοδοχεία από την διέλευση των φορτηγών.

Με «Μάρκο Πόλο»

Ένα νέο πρόγραμμα θαλασσιών συγκοινωνιών αναμένεται να ανοίξει νέες πηγές εσόδων για το Ναύπλιο. Σύμφωνα με τον κ.Κονοπισόπουλο, «υπάρχει ήδη σε εξέλιξη ένα πρόγραμμα της Ε.Ε. που προωθεί τις θαλάσσιες συγκοινωνίες απέναντι στις χερσαίες. Το ΕΒΕΑ θα πρέπει να εξετάσει το ενδεχόμενο να κάνει προτάσεις για την περιοχή μας, εάν και εφόσον τεθεί το θέμα να διακινούνται εμπορεύματα από το Λιμάνι του Ναυπλίου ή από

οποιοδήποτε άλλο λιμάνι του Νομού. Η πρόταση που μπορούμε να κάνουμε και να συζητήσουμε είναι, ότι υπάρχει η Ιώνια οδός που κινούνται φορτία προς την Βόρεια Αφρική και ένα Λιμάνι της περιοχής μας να συνδεθεί με την Ιώνια οδό. Επίσης υπάρχει και

η διαδρομή του Αιγαίου Πελάγους από Αλεξανδρούπολη-Καβάλα-Θεσσαλονίκη προς την Βόρεια Αφρική και την Μέση Ανατολή. Τα καράβια αυτά θα μπου να πάνουν κάποιο λιμναία της Αργολίδας και συγκεκριμένα στο Ναύπλιο».

Κάλεσμα βιοκαλλιεργητών

Η βιολογική γεωργία είναι μια πολλά υποσχόμενη και συνεχώς αναπτυσσόμενη καλλιεργητική πρακτική. Στην Αργολίδα οι πρώτες βιολογικές καλλιέργειες ξεκίνησαν το 1993 και το 2004 οι βιοκαλλιεργητές έφθασαν τους 335, με έντονη τάση αύξησης. Με δεδομένη αυτή τη δυναμική, δημιουργήθηκε η ΕΝΩΣΗ ΒΙΟΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΩΝ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ, η οποία στις 26 Σεπτεμβρίου 2004, πραγματοποίησε την 1η γενική συνέλευση και εξέλεξε το διοικητικό συμβούλιο το οποίο έχει την ακόλουθη σύνθεση: ΜΕΛΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΠΡΟΕΔΡΟΣ, ΜΑΥΡΟΠΑΝΝΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗ, ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΛΟΥΛΟΥΣΗΣ ΔΗΜΗΤΡΗΣ, ΤΑΜΙΑΣ. ΣΤΟΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ. ΣΚΛΗΡΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ, ΜΕΛΟΣ. ΔΗΜΑΡΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΕΛΟΣ. ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΣΠΥΡΟΣ, ΜΕΛΟΣ.

Τα γραφεία της Ε.ΒΙΟ.ΑΡ. βρίσκονται στην οδό Δημητρίου Κώνστα 12 Ναύπλιο τηλ. - φαξ: 2752026565. Η Ε.ΒΙΟ.ΑΡ. σε μία αρχική προσπάθεια επαφής και γνωριμίας με τους βιοκαλλιεργητές του νομού και τους ενδιαφερόμενους να ενταχθούν στην βιολογική γεωργία, θα πραγματοποιήσει σειρά εκδηλώσεων, το πρόγραμμα των οποίων θα ανακοινωθεί άμεσα.

Επίσης, με σκοπό την γνωριμία, την ενημέρωση και την ανταλλαγή απόψεων με τους θεσμικούς εκπροσώπους και φορείς του Νομού, έχουν προγραμματιστεί συναντήσεις του διοικητικού συμβουλίου.

Καλούμε όλους τους βιοκαλλιεργητές και φίλους της βιολογικής γεωργίας να επικοινωνήσουν μαζί μας.

Η βιολογική γεωργία, είναι ο μοναδικός τρόπος για ασφαλή και υγιεινά προϊόντα.

Ικανοποιημένοι, αλλά και προβληματισμένοι οι εκπρόσωποι των δήμων που συμμετείχαν στην έκθεση Φιλοξένια

Τουρισμός και υποδομή

Ικανοποιημένοι επέστρεψαν από την Θεσσαλονίκη, οι εκπρόσωποι της νομαρχίας και των δήμων Ναυπλίου, Άργους, Ασίνης, Κρανιδίου, Μιδέας και Μυκηνών, που συμμετείχαν στην τουριστική έκθεση Φιλοξένια.

Παράλληλα επέστρεψαν προβληματισμένοι αφού διαπίστωσαν ότι πολύς κόσμος από την Βόρεια Ελλάδα, δύσκολα ξεκινά για τις διακοπές του στην Πελοπόννησο. Γι' αυτόν ακριβώς τον λόγο η πρώτη εκτίμηση είναι ότι χρειάζεται δυνατά διαφημιστική καμπάνια στην Βόρεια Ελλάδα, ενώ κρίνεται ότι η συμμετοχή στην συγκεκριμένη έκθεση, θα αποκομίσει οφέλη.

Η έκθεση ήταν αναβαθμισμένη φέτος, σύμφωνα με τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιχείρησης Τουριστικής Ανάπτυξης Ναυπλίου Κώστα Λούμο και τον πρόεδρο της Δημοτικής Επιχείρησης Πολιτισμού Άργους Νίκο Πετρόπουλο.

Μάλιστα, όπως γνωστοποιήθηκε στους συμμετέχοντες από τους διοργανωτές η Φιλοξένια χρόνο με τον χρόνο, μετατρέπεται σε καθαρά αμιγώς τουριστική έκθεση. Οι επισκέπτες ήταν περισσότεροι από άλλες χρονιές, ενώ στέκονταν ιδιαίτερα στα περίπτερα της Αργολίδας, ζητώντας πληροφορίες και συζητώντας με τους εκπροσώπους των δήμων. Τα περίπτερα άλλωστε μπορεί να ήταν υπό την σκέπη της νομαρχίας, ωστόσο ξεχώριζαν μεταξύ τους με μεγαλύτερο αυτό του Ναυπλίου, του Άργους και της Ασίνης, οπότε οι επισκέπτες είχαν την ευκαιρία να σταθούν στο περίπτερο που τους ενδιέφερε περισσότερο.

Από επισήμους, την Παρασκευή επισκέφθηκε την έκθεση ο υπουργός Τουρισμού Δημήτρης Αβραμόπουλος, ο οποίος για μία ακόμα φορά υποσχέθηκε ότι θα επισκεφθεί την Αργολίδα το προσεχές διάστημα.



Ναύπλιο

Ο δήμος Ναυπλίου μοίρασε και σε αυτήν την έκθεση ερωτηματολόγιο στους επισκέπτες και κλήρωσε δέκα δωμάτια ξενοδοχείων για δωρεάν τριήμερο. Όπως δήλωσε ο κ. Λούμος στον «α», από το περσινό ερωτηματολόγιο προκύπτει ότι είναι υψηλό το ποσοστό των βορειοελλαδίων που δεν έχουν επισκεφθεί το Ναύπλιο. «Φαίνεται ότι χρειάζεται έντονη προβολή η πόλη μας στη Βόρεια Ελλάδα» πρόσθεσε. Οι ερωτήσεις που τέθηκαν στους επισκέπτες, ώστε να αξιολογηθούν οι απαντήσεις τους είναι: α) Γνωρίζετε το Ναύπλιο; β) Έχετε επισκεφθεί το Ναύπλιο και για ποιόν λόγο; γ) Τι σας γοήτευσε και τι σας απογοήτευσε από το Ναύπλιο; Σύμφωνα με τον κ. Λούμο από το περσινό ερωτηματολόγιο προκύπτει, ότι το 99% από όσους έχουν επισκεφθεί το Ναύπλιο, δηλώνουν γοητευμένοι.

Ο κ. Λούμος τονίζει ακόμα ότι ωφελιμμένοι ήταν και οι επαγγελματίες

που συμμετείχαν στο περίπτερο του Ναυπλίου, αφού είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν με εμπορικούς επισκέπτες και ωστόσο: «θα θέλαμε ακόμα μεγαλύτερη συμμετοχή επαγγελματιών», πρόσθεσε.

Άργος

Κάλεσμα στους ισχυρούς οικονομικά συμπολίτες του, να επενδύσουν σε ξενοδοχεία στο Άργος, απευθύνει μέσω του «α», ο κ. Νίκος Πετρόπουλος. Όπως είπε πριν από έναν αιώνα, το Άργος είχε 20 ξενοδοχεία. Αφορμή της δήλωσής του, στάθηκε το ερώτημα, που σκοπεύει με την συμμετοχή του το Άργος στις τουριστικές εκθέσεις. Σύμφωνα με τον κ. Πετρόπουλο, αυτά την στιγμή ο κόσμος που έρχεται στο Άργος περιηγείται στην πόλη και μετά φεύγει, αφού δεν υπάρχουν ξενοδοχεία. Επισμαίνει ακόμα ότι τα τελευταία χρόνια έχει αυξηθεί πολύ η επισκεψιμότητα στην πόλη και αυτό φαίνεται από την κατακόρυφη άνοδο της πώλησης εισιτηρίων στο μουσείο. Στην Φιλοξένια, επισκέφθηκαν εκατοντάδες επισκέπτες και το περίπτερο του Άργους, όπου μάλιστα λειτουργούσε έκθεση τοπικών προϊόντων, για τα οποία οι επισκέπτες ζήτησαν και πήραν πληροφορίες που αφορούσαν βιομηχανίες και βιοτεχνίες της περιοχής.

Η Αβούρη

Την ίδια ώρα, σε συνέντευξή της, η γενική γραμματέας της Περιφέρειας Πελοποννήσου Αγγέλα Αβούρη, φαίνεται ότι είναι διατεθειμένη να ρίξει ιδιαίτερη βαρύτητα στον τουρισμό.

Όπως έχει δηλώσει η Περιφερειάρχης «ο 12μηνος τουρισμός, η εκμετάλλευση όλων των φυσικών δυνατοτήτων της περιοχής (π.χ. ορεινοί όγκοι), η ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών τουρισμού (αγροτικός, θρησκευτικός, εκπαιδευτικός, συνεδριακός τουρισμός κ.ά.), αποτελούν κυρίαρχα τμήματα

των προτεραιοτήτων μας. Η τουριστική προβολή των περιοχών φυσικού κάλλους, θα βοηθήσουν στην ώθηση επισκεπτών στην Πελοπόννησο».

Προσθέτει ακόμη η κα Αβούρη «κατά την γνώμη μου, υπάρχουν 4 στοιχεία καθοριστικά για την ανάπτυξη της Πελοποννήσου. Στοιχεία άμεσα συνδεδεμένα με την πορεία της περιοχής μας. Πρώτα απ' όλα πρέπει να βελτιώσουμε τους οδικούς άξονες εκεί που παρουσιάζουν αδυναμίες και να δημιουργήσουμε ένα ισχυρό δίκτυο συντήρησής τους.

Δεύτερον, η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος είναι καθοριστικοί παράγοντες για την τουριστική ανάπτυξη. Στην ίδια κατεύθυνση της περιβαλλοντικής προστασίας είναι απαραίτητη η χωροθέτηση και στη συνέχεια η δημιουργία χώρων υγειονομικής ταφής απορριμμάτων.

Τρίτον, η αύξηση του ποσοστού της κοινοτικής συνδρομής στους τομείς του τουρισμού, της μεταποίησης και των αγροτικών εκμεταλλεύσεων. Ιδιαίτερη έμφαση όμως πρέπει να δώσουμε στην ανάδειξη των ιστορικών μνημείων της Πελοποννήσου και στην ανάπτυξη του τουρισμού γενικότερα.

Θα ξεπεράσουμε τη γραφειοκρατική και την τυπολατρική αντίληψη και θα λειτουργήσουμε με κριτήρια που θα αξιοποιούν την έμπνευση και το όραμα των δράσεων που προτείνονται».

Από:

Ζαχαροπλαστεία
Catering

Sweet
Cookies

Excellent tasty
and quality

Ζητούνται:

- Οδηγός ηλικίας 25 έως 30 ετών, με δίπλωμα Γ' κατηγορίας, προϋπηρεσία επιθυμητή, για ημι-πασχόληση.
- Άτομα με προϋπηρεσία για την οργάνωση και το σέρβις δεξιώσεων.

Κεντρικό: Κορίνθου 212,
Τηλέφωνο και Fax: 27510
61257
Για την αποστολή βιογραφικών, Τηλέφωνο και Fax:
27510 61257



ΕΞΟΔΟΣ



ΕΞΟΔΟΣ

με τη Νάνου

«IDEE FIX» για την επόμενη Κυριακή Live στο «ΜΟΥΣΙΚΟ-ΚΟΥΤΙ».

Και όσο για το club της πόλης με μια λέξη <RYSTY>.

Ο Χρήστος και ο Κώστας πρόκειται να ντυθούν στα χακί. Έτσι μπορεί και να βάλουν λίγο μυαλό!!!

Ωάρια τι σειρά μετράτε;;

Ότι καλύτερο είναι ο Γιάννης στο πάσσο του cafe-Bar <AMIGOS>. Χαμογελαστός και Hi!!

Μαλλί γυαλί και παντελόνι Lee στο «CHRIASTIAN'S» Bar, που κάποιος πρέπει να του μιλήσει για μόδα και

Δημήτρης και Λευτέρης στο «ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ» και πίσω από το Bar.

Ελλάδα.

Πιο όμορφο από ποτέ το cafe-Bar «Γραμμές». *το ανακαινισμένο πλέον.

ΚΑΡΤΟΥΝ ΥΛΙΚΑ
2 ερκ.λιτρ. Χυμός ανανά 15 εκ.λιτ. κρέμα ροδάκινου 1,5 εκ.λιτρ. κρέμα κερα-

σιού 1,5 εκ.λιτρ. ΤΖΙΝ Λίγες σταγόνες σιρόπι γραναδίνης

Είναι σεϊκεράτο και γαρνίρεται με φέτα ροδάκινου και κερασάκι

Ζητείται κοπέλα για το café-Bar «ΛΙΧΝΟΝ» κορίτσια... σπεύσατε.

SABIA
σε ελληνικούς ροθμούς! club

Παραλία Νέας Κίου - Ναυπλίου
τηλ. 27510 51511

Rusty
the unusual club

ΓΙΟΥΖΩΓΙΔΟΥ & ΦΛΕΣΣΑ - ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ. 07520 99410 FAX. 07520 99411

Studio B&G
HELLENIC PHOTO PRESS AGENCY
Ε. ΜΠΟΥΓΙΩΤΗΣ - Γ. ΡΑΪΣΤΑ

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΚΑΙ ΤΥΠΩΝ ΕΚΤΥΠΩΝ
ΚΑΡΤΕΣ ΚΑΡΤΕΚΙΣΚΕΣ, ΠΡΟΣΚΑΡΤΕΣ, ΠΡΟΣΚΑΡΤΕΣ ΕΚΔΟΣΕΩΣ
ΠΡΟΚΑΤΕΒΟΛΟΚΑΡΤΕΣ - ΠΡΟΚΑΤΕΒΟΛΟΚΑΡΤΕΣ
ΘΕΜΑΤΟΓΡΑΦΙΑ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟΥ ΑΡΧΕΙΟΥ

Όλες οι παραστάσεις στο θέατρο της Επιδάουρου από το 1993

1. ΤΟΥΡΚΙΚΑ (Αργείο, Κασόλα, Αργείο)
2. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1992)
3. ΠΟΛΙΤΙΚΑ (από το 1993)
4. ΑΡΧΑΪΚΑ (από το 1991)
5. ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΑ (από το 1994)
6. ΣΑΤΙΡΑΚΤΙΚΑ (από Ελλάδα και Ύψιστοι)

Το φωτογραφικό αρχείο διατίθεται σε αρνητικά, slides, επί εκ off-line λογισμικό JPEG, TIFF
ΝΙΚΗΤΑΡΑ & ΝΑΥΠΛΙΟ Τ.Χ. 21100 ΤΗΛ/ΦΑΧ 07520 26027 ΚΙΝ. 0532 073746, 0537 512516 email: studio-press@netcity.com

CAFE BAR
ΓΡΑΜΜΕΣ

Παραλία Μύλων

Bar
ΑΘΗΝΑΙΟΣ

Β. ΟΛΓΑΣ 27, 21100 ΝΑΥΠΛΙΟ
ΤΗΛ.: 25005

Ποιος θα τους σταματήσει

Ασταμάτητοι Παναργειακός και Κρανίδι στο πρωτάθλημα της Α' κατηγορίας στην Αργολίδα. Οι «πράσινοι» του Αργους ξεπέρασαν χωρίς βαθμολογικές απώλειες το εμπόδιο του νεανικού Δρεπάνου, με δύο γκολ του Γιάννη Κεχαγιά και ένα από τον Δημήτρη Μανιάτη και παρέμεινε στο ρετιρέ της βαθμολογίας. Οι «κυανοκίτρινοι» ψέκασαν, σκούπισαν, και τελείωσαν το παιχνίδι από το πρώτο κιόλας εικοσάλεπτο όταν και προηγήθηκαν στα Ιρία 3-0 με γκολ που πέτυχαν οι Αντωνόπουλος και Ανδρούτσος(2). Από εκεί και πέρα το παιχνίδι ήταν τυπική διαδικασία και για τις δύο ομάδες. Το τελικό 4-1 για το Κρανίδι διαμόρφωσαν οι Αντουλιανάκης και Τζιάλας.

Η Ένωση Μήδεας δεν ίδρωσε για να πάρει τους τρεις βαθμούς της νίκης, αφού το Κουτσοπόδι δεν παρουσιάστηκε στο γήπεδό του και κινδυνεύει να αποβληθεί από το πρωτάθλημα αν κάνει άλλη μια απουσία. Για άλλη μια φορά το Μαλαντρένι δεν κατάφερε να κρατήσει το υπέρ του σκόρ (0-2 μέσα στον Πανναυπλιακό), με γκολ των Συρρεγγέλα(πέν.) και Καπουράλου, με αποτέλεσμα να γνωρίσει τελικά την ήττα με 4-2, με τέρματα των Σάκκουλη, Δημόπουλου, Γαβρήλου και Ευσταθίου(πέν.). Πάντως και οι δύο ομάδες έχουν παράπονα από την διαίτησία και ειδικά από τους βοηθούς. Στα άλλα παιχνίδια σημειώθηκαν τα αποτελέσματα: Παμψηφιακός-Αργοναυτής 2-3(Δουβίκας, Γκολέμης Η.-Διάκος, Ξυλάς(2)), Πόρος-Δίδυμα 2-2 (Μητσόπουλος(2)-Μηροδήμας, Κεφαλλωνίτης), Ερμιόνη-Ελληνικό 1-0 (Ψαθάς), Αργέας-Τολό 0-3 (Μπάρδης, Διαλιάντης Ακης, Φουρ-

νάρος). Ρεπό ο Ασκληπιός.

Στην βαθμολογία προηγείται ο Παναργειακός με 24β. και ακολουθούν το Κρανίδι με την Ένωση Μήδεας με 21β., Πανναυπλιακός 16β., Ασκληπιός 15β., Ιρία 13β. και Αργοναυτής με 11β.

Την επόμενη αγωνιστική κυριαρχεί το παιχνίδι της Ένωσης Μήδεας με τον Πανναυπλιακό στο Παναρήτι. Ο Παναργειακός φιλοξενεί στο Αργος το Μαλαντρένι και το Κρανίδι υποδέχεται τον Πόρο. Τα υπόλοιπα παιχνίδια της 9^{ης} αγωνιστικής: Δίδυμα - Παμψηφιακός, Αργοναυτής - Δρέπανο, Ελληνικό - Κουτσοπόδι, Τολό - Ερμιόνη, Ασκληπιός - Ιρία. Ρεπό ο Αργέας.

Τα αποτελέσματα στην β' κατηγορία: 1^{ος} όμιλος(8^η αγ.) Μετόχι-Μήδας 4-0, Ασίνη-Νίκη Τε 10/11, ΑΟ Τσίλου-Διοβουνιώτης 0-5, Αρκαδίας-Αρης Ν.Ροϊνού 1-3, Δόξα Α.Α.-Μηδέα Τε 10/11, ΑΟ Κίου-Παλαμήδης 1-1, Προίτος-Κιβέρι 4-2. Στην βαθμολογία προηγείται ο Διοβουνιώτης με 24β. και ακολουθούν Μήδας με 19β., Κιβέρι με 16β και ΑΟΚίου με 14β. 2^{ος} όμιλος(6^η αγ.) Φοίνικας-Θερμυσία 1-2, Σπέτσες-Δήμιανα 2-1, Πορτοχέλι-Αδάμι 1-2, Μέθανα-Λυγουριό 1-0, Δρυώπη-Θησέας 1-1, ρεπό ο Σάρωνας. Στην βαθμολογία προηγούνται οι Σπέτσες με 16β. και ακολουθούν τα Μέθανα με 12β. και η Δήμιανα με 10β. 3^{ος} όμιλος(8^η αγ.) Ιναχος -Απόλλων 0-5, Προσύμη-ΑΟ Σχινοχωρίου 3-1, Μύλοι-Ολυμπιακός Αργ. 4-2, Ανυφί-Α Ε Κ Αργ. Τε 10/11, Κεφαλάρι-Σκαφιδάκι 2-2, Λυρκεία-Μπόρσα 0-2, Ατρώμητος Σχεν.-Καρυά 5-1. Στην βαθμολογία προηγείται η Α Ε Κ με 21β. και

ακολουθούν Απόλλων Αργ. με 20β. και Μπόρσα με 15β.

Επόμενη αγωνιστική: 1^{ος} όμιλος (9^η αγ.): Μήδας - Νίκη, Διοβουνιώτης - Μετόχι, Αρης ν.ροϊνού - Ασίνη, Μηδέα - ΑΟ Τσίλου, Παλαμήδης - Αρκαδίας, Κιβέρι - Δόξα Α.Α. ΑΟ Κίου - Προίτος. 2^{ος} όμιλος (7^η αγ.): Θερμυσία - Λυγουριό, Θησέας - Αδάμι, Μέθανα - Φοίνικας, Σπέτσες - Δρυώπη, ρεπό το Πορτοχέλι. 3^{ος} όμιλος(9^η αγ.) Απόλλων - ΑΟ Σχινοχωρίου, Ολυμπιακός - Ιναχος, Α Ε Κ - Προσύμη, Σκαφιδάκι - Μύλοι, Μπόρσα - Ανυφί, Καρυά - Κεφαλάρι, Λυρκεία - Ατρώμητος Σχ.

Αγνώριστος ο Διομήδης

Με κατεβασμένα χέρια έχασε ο Διομήδης στον Βύρωνα από τον Αθηναϊκό την περασμένη Τετάρτη για την 3^η αγωνιστική της Α1 χάντμπολ ανδρών. Οι "κόρδοι" επικράτησαν 31-21 και έδειξαν ότι θα είναι από του πρωταγωνιστές στο φετινό πρωτάθλημα. Μάλιστα η διαφορά σε κάποιο σημείο του αγώνα έφτασε και τα 15 γκολ, δείχνοντας την κακή βραδιά που βρέθηκαν οι παίκτες της Αργεϊτικής ομάδας. Την επόμενη Κυριακή ο Διομήδης υποδέχεται στο κλειστό του Αργους τον ΒΑΟ, παιχνίδι το οποίο θα καλυφθεί ζωντανά από την ΕΤ 3 στις 4μ.μ.

ΔΕΚΑΛΕΠΤΑ: 6-4, 9-5, 15-9, 19-13, 25-18, 31-21.

ΔΙΟΜΗΔΗΣ: Γιάνκοβιτς, Χαλκίδης, Ρέντας 2, Κωνσταντίνου 1, Παναγάκος, Πριόβολος 4, Βλαχοσπίρος, Χατζόπουλος 1, Χαντάτ 10, Δημητρούλιας 1, Βασιλόπουλος 1, Παπαδόπουλος, Μουζικιώτης 1, Κόκκινος.

Την πρώτη του νίκη στο πρωτάθλημα της Α1 κατηγορίας χάντμπολ των ανδρών πέτυχε σήμερα ο ΑΣΕ Δούκα συντρίβοντας εκτός ιδρας τον νεοφώτιστο Αργέλαο με 40-24. Οι Ζιβουλιόβιτς και Χατοτουριάν ήταν οι μεγάλοι πρωταγωνιστές της ομάδας του Κώστα Τσαβδαριόη που μετρά ακόμη δύο ισοπαλίες σε τρεις αγώνες στο πρωτάθλημα. Η ομάδα της Κατερίνης, η οποία επέστρεψε φέτος στην Α1 μετά από απουσία ενός χρόνου συμβιβάστηκε με την τρίτη της ήττα σε ισάριθμες αναμετρήσεις.

Η 3η αγωνιστική, που ξεκίνησε την περασμένη Τετάρτη με τέσσερα παιχνίδια, ολοκληρώθηκε εχθές, με το παιχνίδι ΒΑΟ-Πανελληνίος Ηλιούπολη-Κιλκίς 28-33, Φίλιππος Βέροιας-Απόλλων Καλαμαριάς 34-26, Αθηναϊκός-Διομήδης 31-21, Κορωπί-Ιωνικός Ν.Φ. 18-17, Αργέλαος Κατερίνης-ΑΣΕ Δούκα 24-40, ΒΑΟ-Πανελληνίος 10/11. Βαθμολογία (σε 3 αγώνες): Φίλιππος Βέροιας 6, Κιλκίς 6, ΑΣΕ Δούκα 4, Αθηναϊκός 4, Απόλλων Καλαμαριάς 3, Κορωπί 3, Ιωνικός Ν.Φ. 2, Ηλιούπολη 2, Διομήδης 2, Πανελληνίος 2-2αγ., ΒΑΟ 0-2αγ., Αργέλαος Κατερίνης 0.

Ο Πέτρος Αντουλιανάκης του Κρανιδίου έπειτα από 7 αγώνες που έχει δώσει η ομάδα του δείχνει να διανύει μια εξαιρετική χρονιά. Ο έμπειρος επιθετικός έχει σκοράρει και στα 7 παιχνίδια φτάνοντας τα 9 γκολ στο φετινό πρωτάθλημα. Μαζί του ο Γιάννης Παλιαλόγου των Ιρίων που την περασμένη Κυριακή δεν βρήκε τον δρόμο προς τα αντίπαλα δίχτυα.

Αναγνωστικό

Και να που η τοπική τηλεόραση της Αργολίδος ενδιαφέρθηκε και για τα αθλητικά δρώμενα στον νομό. Ο λόγος για το MAX TV που συμφώνησε με τους Θανάση Αρμεπερώη, Κώστα Βλάχο και τους συνεργάτες τους και παρουσιάζουν κάθε Δευτέρα και Παρασκευή στο δελτίο ειδήσεων των 10μ.μ., όλη την αθλητική κίνηση στον νομό. Μάλιστα τα μηνύματα που δέχονται οι υπεύθυνοι του Αργολικού καναλιού είναι θετικά και υπόσχονται αρκετές εκπλήξεις μέχρι το τέλος του πρωταθλήματος στους φιλάθλους της Αργολίδος.

Το αθλητικό κοινό της Αργολίδος έχει κερδίσει το **Argos fm 95,8** (πρώην ΡΑΔΙΟ ΗΡΑ), κάθε σαββατοκύριακο με τις ζωντανές μεταδόσεις από τα πρωταθλήματα της Δ' εθνικής και τα τοπικά καθώς και των εντός έδρας αγώνων του Διομήδη στο χάντμπολ της α1 που ξεκινούν αυτό το Σάββατο, όπως επίσης και τον ΓΣ Αργους που θα ακολουθήσουν. Συντονιστείτε λοιπόν στον Argos fm 95,8 κάθε σαββατοκύριακο στις 2μ.μ. στην εκπομπή που επιμελείται και παρουσιάζει ο Κώστας Βλάχος και ενημερωθείτε για όλα τα αθλητικά γεγονότα στην περιοχή μας και όχι μόνο.

Ακόμη μια αθλητική εκπομπή περιλαμβάνει το πρόγραμμα του Argos fm 95,8. Καθημερινά από Δευτέρα έως Παρασκευή 5-6 ο Θανάσης Αρμεπερώης σας ενημερώνει για την αθλητική κίνηση στην Αργολίδα, με συνεντεύξεις των πρωταγωνιστών, ρεπορτάζ και αρκετά παραλειπόμενα και κριτική.

Την καλύτερη επίθεση εξακολουθεί να έχει ο Παναργειακός με 23 γκολ και την χειρότερη το Κουτσοπόδι με 32 που ακόμη ψάχνει τα αντίπαλα δίχτυα. Και σαν να μην έφτανε αυτό θα πρέπει, να προσέξει στην συνέχεια γιατί ήδη έχει δύο μηδενισμούς και στον τρίτο πάει "σπίτι του".

Τα πάνω-κάτω έφερε ο Βασίλης Δριμούρας του Αργοναυτή που αποδείχτηκε η χρυσή αλλαγή του Βασίλη Παντερμαλή στην Αγία Τριάδα, στην μεγάλη νίκη με 3-2 επί του Παμψηφιακού. Ο νεαρός είχε συμβολή και στα 3 τέρματα της ομάδας του αναδεικνυόντάς τον ως τον καλύτερο παίκτη του αγώνα.

Τις παλιές καλές μέρες του Παναργειακού είχαν την ευκαιρία να θυμηθούν ο τερματοφύλακας της Ηλιούπολης Γιαλεσάκης με αρκετούς φίλους μετά τον αγώνα με τον Τροϊζηνιακό στο Αργος. Ας μην ξεχνάμε ότι ο Γιαλεσάκης φόρεσε στο παρελθόν την φανίλα του Παναργειακού.

Άσχημο ξεκίνημα στο φετινό πρωτάθλημα για το Μαλαντρένι που περσι ήταν η ευχάριστη έκπληξη του πρωταθλήματος. Την αγωνιστική που μας πέρασε προηγήθηκε 2-0 (τρίτο παιχνίδι που προηγείται) μέσα στο Ναύπλιο του Πανναυπλιακού στο πρώτο ημίχρονο. Παρόλα αυτά "κατάφερε" να χάσει τον αγώνα με 4-2. Πάντως υπάρχουν πολλά παράπονα για την διαίτησία και ειδικά στον α' βοηθό Ρέκκα, γιατί όπως υποστηρίζουν το γκολ της ισοφάρισης του Πανναυπλιακού ξεκίνησε από θέση οφσάιντ.

Στην β' κατηγορία Μήδας, Διοβουνιώτης, Σπέτσες, Μέθανα, Α Ε Κ και Απόλλων δείχνουν ότι θα είναι οι πρωταγωνιστές για άνοδο στην μεγάλη κατηγορία του νομού. Στην υπόθεση άνοδος μήκαν για τα καλά το Κιβέρι, η Δήμιανα και το Μπόρσα.

Αν και τα παλιές όλα τα παιχνίδια εκτός έδρας το Ελληνικό, εντούτοις δεν έχει ανταμειφθεί με κάποιο βαθμό, απογοητεύοντας τους νεοφώτιστους. Πρόσφατο παράδειγμα η ήττα στην Ερμιόνη με 1-0 με γκολ από το πρώτο 10λεπτο.

Χωρίς ήττα στο πρωτάθλημα παραμένουν έπειτα από 8 αγωνιστικές ο Παναργειακός και το Κρανίδι και όπως όλα δείχνουν αν δεν χάσουν βαθμό ή βαθμούς στο δρόμο τους, τότε θα λύσουν τις διαφορές τους στο μεταξύ τους παιχνίδι που θα πραγματοποιηθεί στις 19 - 12 - 2004 για την 14^η αγωνιστική στο Κρανίδι.

Αήττητος εκτός έδρας παραμένει ο **Εθνικός Τολού**, που έχει αποσπάσει σε 4 παιχνίδια 3 ισοπαλίες και μια νίκη (στον Αργία 3-0) φυσικά 6 βαθμούς και με τέρματα 6-3!

Πρεμιέρα στο μπάσκετ της Α1 στην Αργολιδοκορινθία & Κυνουρία με την Α Ε Κ να καρδιοχτυπά τους φίλους της στον αγώνα με το Κρανίδι κάνοντας τα εύκολα δύσκολα, επικρατώντας τελικά 72-65 χάρις στο ξέσπασμα του Μπούκουρα που με 3 συνεχόμενα τρίποντα έδωσε το ρόζ φύλλο αγώνα στην ομάδα του. Αξίζουν όμως πολλά συγχαρητήρια και στην ομάδα του Κρανιδίου που με τον Γιαννακόπουλο(σημείωσε 11 συνεχόμενους πόντους στα τελευταία 3 λεπτά 60-63) παραλίγο να κάνει την ζημία.

Στον 22^ο Μαραθώνιο της Αθήνας συμμετείχαν και βετεράνοι αθλητές από την Αργολίδα. Το παρόν στην κλασική αυτή διαδρομή, που σκιάστηκε από τον θάνατο του 42άχρονου Έλληνα Δημήτρη Λιμπούση, έδωσαν οι Θανάσης Νικολίτσας, Δημήτρης Βύρλας, Παναγ. Παπαβασιλείου, Ελένη Διβρή, Γιώργος Ασημακόπουλος και Χρήστος Παπέρος οι οποίοι και τερμάτισαν στο Παναθηναϊκό Στάδιο.

Από τον ΝΙΚΟ ΜΠΟΖΟΝΕΛΟ
(δημοσιογράφος sportnetnet.gr)

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ ΔΗΜΟΣ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ

Ταχ.Δ/ση: Μελίνας Μερκούρη 11
Ταχ.Κωδ.: 21300 Κρανίδι
Πληροφορ.: Ξένια Γκούμα
Τηλ.: 27540-22589
Fax 27540-2200
e-mail: Kranidil@otenet.gr

Κρανίδι 5.11.2004
Αρ.Πρωτ. 884v

Προς: κ.Ιωάννη Μανώλη
Βουλευτή Ν.Αργολίδος
Κοιν.: Τοπικό Συμβούλιο Πορτοχελίου

Κύριε Βουλευτά,
Λάβαμε κοινοποίηση του εγγράφου του Ο.Σ.Κ. σύμφωνα με το οποίο, στο πρόγραμμα εγκατάστασης προκατασκευασμένων νηπιαγωγείων της επικράτειας, συμπεριλαμβάνεται και το νηπιαγωγείο Πορτοχελίου.

Γνωρίζοντας τις ενέργειές σας, κατά τις από κοινού επισκέψεις και παραστάσεις μας στον Ο.Σ.Κ., θέλω να σας ευχαριστήσω θερμά διότι με αυτό τον τρόπο θα λυθεί ένα σοβαρό πρόβλημα του Πορτοχελίου και του Δήμου ας και θα αξιοποιηθεί παράλληλα η αγορά κατάλληλου οικοπέδου που έγινε από τον Δήμο μας, πριν από πέντε χρόνια.

Έχουμε χορηγήσει όλα τα στοιχεία ου μας ζητήθηκαν και ελπίζουμε η εγκατάσταση του νέου νηπιαγωγείου να γίνει το συντομότερο δυνατό.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΜΙΖΗΣ

του Βασίλη Καπετανίου
Εργοθεραπευτής - Ειδικός - M.Sc.Neuropsychology

ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΙΚΑΝΟΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ

ΑΝΤΙΛΗΨΗ

0-1 ΕΤΩΝ

1. Είναι ικανό να βγάλει από το πρόσωπο του ένα κομμάτι ύφασμα που του εμποδίζει την όραση
2. Είναι ικανό να αναζητήσει ένα αντικείμενο το οποίο απομάκρυνε κάποιος από το άμεσο οπτικό του πεδίο
3. Είναι ικανό μέσα από ένα ανοιχτό κουτί χωρίς να το αναποδογυρίζει
4. Είναι ικανό μπουμένο τις κινήσεις κάποιου άλλου μπορεί να βάζει αντικείμενα μέσα σε ένα κουτί
5. Είναι ικανό όταν του ζητηθεί από κάποιον άλλον να βάλει αντικείμενα μέσα σε ένα κουτί
6. Είναι ικανό όταν ένα παιγνίδι είναι κρεμασμένο από ένα κορδόνι να το κουνάει και αυτό να βγάζει κάποιο ήχο
7. Είναι ικανό να βάλει τουλάχιστον τρία αντικείμενα μέσα σε ένα κουτί και μετά να αδειάζει το κουτί
8. Είναι ικανό στην προσπάθεια να πιάσει κάποιο αντικείμενο να περνάει ένα αντικείμενο από το ένα χέρι στο άλλο
9. Είναι ικανό να κάνει παιγνίδι πετώντας ένα παιγνίδι σκόπιμα κάτω και μετά να το πιάσει
10. Είναι ικανό να βρει ένα αντικείμενο κρυμμένο κάτω από ένα κουτί
11. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί τρεις κύβους σαν τρενάκι και να τους σπρώχνει
12. Είναι ικανό να βγάλει το κυκλικό κομμάτι από ένα πάζλ με ενσφηνώματα
13. Είναι ικανό να βάζει ένα καρφάκι μικρό σε μια τρύπα όταν του ζητηθεί να παίξει με το αντίστοιχο παιγνίδι
14. Είναι ικανό να χρησιμοποιεί κάποια νοήματα ή χειρονομίες όταν αυτό ζητηθεί από τον γονέα του υμε το καφεδάκι τους ..

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ
ΝΟΜΟΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ
ΔΗΜΟΣ Άργους
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Δαναού 3 Άργος 212 00 τηλ. 27510-24444
Fax 27510-23506 e-mail tydarg@hol.gr
Πληροφορίες κ.Λαδόπουλος

Προϋπολογισμός: 90.000 ευρώ
Χρηματοδότηση: Δημοτικοί πόροι
Εκτέλεση: Δημοπρασία
Έργο: «Προμήθεια καυσίμων 2005»
Αρ.Πρω.: 17723

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

Ο Δήμαρχος Άργους
Διακηρύττει ότι:

Εκτίθεται σε δημόσιο ανοικτό διαγωνισμό με κλειστές προσφορές για την εκτέλεση της εργασίας «Προμήθεια καυσίμων έτους 2005» για το χρονικό διάστημα 1-1-2005 έως και 31-12-2005 προϋπολογισμού 90.000 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί την 29 Νοεμβρίου 2004 ημέρα Δευτέρα και ώρα λήξης επίδοσης προσφορών ορίζεται η 11.00 π.μ. στα γραφεία του Δήμου ενώπιον της Δημομαρχιακής Επιτροπής. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στα γραφεία του Δήμου κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (τηλ. 27510-24444).

Ο Δήμαρχος Άργους
Δημήτριος Πλατής

Πληρώνονται αποζημιώσεις

Όπως ανακοινώθηκε από τον ΕΛΓΑ, ξεκίνησε ήδη η χορήγηση αποζημιώσεων ΠΣΕΑ από το πρόγραμμα Froggy, που αφορούν σε ζημιές οι οποίες προκλήθηκαν στο φυτικό (ανασύσταση και συμπληρωματική ενίσχυση) και πάγιο κεφάλαιο καθώς και για απώλεια φυτικής και ζωικής παραγωγής. Πρόκειται για τις ζημιές που προκλήθηκαν από ακραία καιρικά φαινόμενα κατά την περίοδο Νοεμβρίου 2001 και Ιανουαρίου 2002. Οι ενισχύσεις δίδονται στους δικαιούχους παραγωγούς μέσω των λογαριασμών τους στην Αγροτική Τράπεζα.

Η Διαπλοκή, τα Μέσα Ενημέρωσης και ο Θεόδωρος Ρουσόπουλος

Η Διαπλοκή στην Ελλάδα όπως και σε ολόκληρο τον κόσμο έχει όνομα και συνεταιίρους.

Διαπλεκόμενοι δεν είναι μόνο εκείνοι που οι συγκυρίες ανά εποχή φέρουν καταγγελλόμενους.

Πολλές φορές-πες περισσότερες-στο ίδιο καζάνι βράζουν και οι άλλοι, εκείνοι που φωνασκούν και αφορίζουν την διαπλοκή.

Και φωνασκούν είτε γιατί έχασαν την "κουτάλα" είτε γιατί εκμεταλλεύονται πολιτικές συγκυρίες, προσπαθούν να διαδεχθούν τους πρώτους.

Αυτό συμβαίνει στη χώρα μας και τώρα. Υπάρχουν οι αρχιδιαπλεκόμενοι αλλά υπάρχει και η μαρίδα. Που αρκεί να εκτρέφεται στην εικοσαετία του ΠΑΣΟΚ με ότι περίσσευε από τους...καρχαρίες της διαπλοκής.

Και εδώ που τα λέμε δεν ήταν και λίγα αυτά που περίσσευαν...

Τώρα η μαρίδα θέλει να θέσει σε αυστηρή δίαιτα τους καρχαρίες και αν είναι δυνατόν να τους εξαφανίσει, όχι για να χαθεί το είδος, αλλά για να πάρουν τη θέση τους.

Στον αγώνα για το ποιός θα πλασαριστεί σε καλύτερη θέση ξεχωρίζουν διάφοροι επιχειρηματίες, εργολάβοι και ταυτόχρονα ιδιοκτήτες ισχυρών Μέσων Ενημέρωσης της Αθήνας.

Αχόρταγοι οι τύποι. Ο αγώνας για την επικράτηση σκληρός. Όποιος μπαίνει εμπόδιο στα σχέδια τους πρέπει να εξαφανισθεί. Όπως ο Υπουργός Επικρατείας Θ. Ρουσόπουλος που προσπαθεί να βάλει κάποιους κανόνες στο παιχνίδι.

Που προσπαθεί να δώσει στον καθένα τη δυνατότητα να γνωρίζει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του.

Που προσπαθεί στη μοιρασιά να υπάρχει κάποιου είδους δικαιοσύνη.

Στην προσπάθεια του αυτή συγκεντρώνει την οργή και τα αρνητικά σχόλια όλων εκείνων που χθές ήταν μαρίδες και αύριο θέλουν να γίνουν καρχαρίες.

Ο Επαρχιακός Τύπος και ιδιαίτερα οι 150 περίπου εβδομαδιαίες εφημερίδες που εκδίδονται ανά την Ελλάδα και φτάνουν στις εσχάτες της χώρας μας, και που τις διαβάζουν πάνω από 3.500.000 αναγνώστες, στηρίζουν την προσπάθεια του Θ.Ρουσόπουλου, παρακολουθούν με ιδιαίτερο ενδιαφέρον από κοντά το πολιτικό προσκήνιο και παρασκήνιο και σίγουρα δεν θα μείνουν απαθείς θεατές σε περίπτωση που τα φαινόμενα αυτά συνεχισθούν και ενταθούν.

Το Δ.Σ. της Ε.Ι.Ε.Τ.



ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
ΣΥΓΧΡΟΝΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΔΑΓΡΕ 13, 212 00 ΑΡΓΟΣ, ΤΗΛ/ΦΑΧ: 2751 0 26336, e-mail: Kapetan3@otenet.gr

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

- ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΩΣΟΛΟΓΙΚΗ ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΔΥΣΛΕΞΙΑΣ
- ΛΟΓΟΘΕΡΑΠΕΙΑ
- ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΑΦΑΣΙΩΝ
- ΕΙΔΙΚΟ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ
- ΕΙΔΙΚΟ ΜΑΘΗΤΙΑΚΟ
- ΕΙΔΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΜΕΣΩ Η/Υ
- ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΟΚΙΝΗΤΙΚΗΣ ΟΛΟΚΛΗΡΩΣΗΣ (SENSORY INTEGRATION)
- ΝΕΥΡΟΕΞΕΛΙΚΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ BOBATH
- ΨΥΧΟΚΙΝΗΤΙΚΗ ΑΓΩΓΗ
- ΠΡΟΛΗΨΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (PORTAGE)
- ΨΥΧΟΛΟΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

ΤΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ ΑΤΟΜΑ ΜΕ:

- ΔΥΣΛΕΞΙΑ
- ΜΑΘΗΤΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ
- ΑΦΑΣΙΕΣ
- ΑΥΤΙΣΜΟ
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΕΣ ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ
- ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΗ ΠΑΡΑΛΥΣΗ
- ΚΙΝΗΤΙΚΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
- ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΕΣ ΠΑΘΗΣΕΙΣ
- ΔΙΑΤΑΡΑΧΕΣ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑΣ
- ΝΟΗΤΙΚΗ ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ
- ΥΠΕΡΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ
- ΔΥΣΚΟΛΙΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΡΟΣΟΧΗΣ
- ΑΙΣΘΗΤΗΡΙΑΚΕΣ ΔΥΣΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ
- ΛΟΙΠΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΛΟΓΟΥ

Δ/ΝΤΗΣ: ΒΑΣΙΛΗΣ Ν. ΚΑΠΕΤΑΝΙΟΣ
ΕΡΓΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗΣ - ΕΜΨΥΧΩΤΗΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ
Msc Neuropsychology

ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Η ΝΠΕ Αργολίδας του ΣΥΝ σας καλεί σε Προσυνηδριακή Συνέλευση την ΚΥΡΙΑΚΗ 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ (Ώρα : 10.30 π.μ.) στα Γραφεία του ΣΥΝ στο ΑΡΓΟΣ με θέματα :
α) Συζήτηση επί των θέσεων της Κεντρικής Πολιτικής Επιτροπής (με εκπροσώπους των 2 βασικών κειμένων του ψηφίσματος).
β) Ψηφοφορία επί των Κειμένων και άλλων πολιτικών ζητημάτων (ΣΥΡΙΖΑ, Ευρωσύνταγμα, κ.λ.π.).
γ) Εκλογή Αντιπροσώπων των Πολιτικών Κινήσεων ΑΡΓΟΥΣ & ΝΑΥΠΑΛΙΟΥ για το Συνέδριο.

Η Νομαρχιακή Πολιτική Επιτροπή ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ



ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΥΜΙΠΟΓΕΙΟ 75τ.μ. στο Ναύπλιο με νερό, φως, τουαλέτα. Τιμή ευκαιρίας. Αγ. Ανδριανού και Τσιλικανίδου 10 γωνία. (έναντι Δημ. Σχολείου, Συναϊκισμός) Τηλ.: 6945 782572

ΠΟΡΤΟ-ΧΕΛΙ πωλούνται μεζονέτες 110τ.μ. 150 μέτρα από θάλασσα με θέα το λιμάνι. ΤΗΛ.: 6944/270877

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 17 ΣΤΡΕΜΜΑΤΩΝ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΙΡΙΩΝ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 27520 27847, 6944 677607

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωμάτων, κουζίνα, μπάνιο, με μεγάλο κήπο με πορτοκαλιόδενδρα σε κεντρικό σημείο στο Αργολικό Ναυπλίου. Πληροφορίες τηλ. 27520-44941 & 6839392204

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση άρτου, τροφίμων και τσιγαρών στο Ναύπλιο Τηλ. 6978402132, απόγευμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρέμματα στο Δοροόφι ΚΟΙΛΑΔΑ σε ωραία τοποθεσία με θέα θάλασσα. ΤΙΜΗ: 60.000 ευρώ συζητήσιμη. Πληρ. 6944-213295.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 250 τ.μ. Πάρτο-Χέλι εντός πόλης 45.000 Ευρώ. Πληροφορίες: ΤΗΛ: 2754-0-33209 Απαγευματινές-βραδινές ώρες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (Ψιλικά - ροπτικά) στην Ερμιόνη με σταθερή πελατεία. Σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 27540-23065.

Πορτοχέλι, κατοικία τριών επίπεδων με άντους χώρους, πισίνα, γκαράζ και διαμόρφωση εξωτερικών χώρων, οικόπεδο 4.000 m2 εφασπτόμενο αμμιώδους παραλίας. Δημαρχικής Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

Πορτοχέλι, Άγιος Αιμιλιάδος, μονοκατοικία 140 m2 συν υπόγειο, οικόπεδο 2000 m2, 100 m θάλασσα άκλιση θέα Σπίτες. Δημαρχικής Ευάγγελος 27540-51882 / 694-6466018.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Κατάστημα Ανδρικών Ρούχων τρίατοσά κάτω από το Παλαμήδι, στο Κέντρο της αγοράς του Ναυπλίου. Τηλ. 6945-290748.

Πορτοχέλι, μονοκατοικία 70 τ.μ. οικόπεδο 5200 τ.μ. πλήρες επιπλωμένο καλοριφέρ, δέντρα, νερό, αποθήκη περιφραγμένο, θέα 300 μέτρα από θάλασσα, 130.000 Ευρώ. Τηλ. 697/6859495. 130.000 €.

27510 22257
27510 69268

ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Ζητείται έμπειρη τεχνίτρια για κομμωτήριο. Τηλέφωνο: 27520 97822
ΘΥΓΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΓΑΛΟΥ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΥ ΟΜΙΛΟΥ ΣΤΟ ΝΑΥΠΛΙΟ ΕΠΙΘΥΜΕΙ ΝΑ ΠΡΟΣΛΑΒΗ ΤΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΙΣΧΥΡΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑ & ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ. ΓΙΑ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΤΕ ΣΤΟ 27520-21707, 27520-23014. ΟΡΕΣΙ 9.00 - 14.00 & 17.30 - 20.30.
Ζητούνται άμεσα 10 άτομα άνω των 25 ετών. Υψηλές αποδοχές. Διήμερη εκπαίδευση απαραίτητη. 27510-21117
Θέλετε ένα καλό έξτρα εισόδημα; Τώρα μπορείτε!! Με το δικό μας καινούργιο σύστημα δουλειάς και οργάνωσης. Ημισαπασχόληση - πλήρης απασχόληση. Παρέχεται δωρεάν εκπαίδευση και υποστήριξη. Τηλέφωνο 27510-21117
Από βιοτεχνία πλαστικών σακών και τσαντών, ζητείται ανιδιευκτασ εργατοτεχνίτης. Τηλ. 27510-92033 & 6879/211912.

Λογιστικό Γραφείο
Στέλιος Π. Χειβιδόπουλος
Λογιστής πτυχιούχος ΑΒΣΘ

Κορινθού 26, Αργός
τηλ. 27510-61124
0932-355174



Οικοδομικές Επιχειρήσεις ΔΕΡΖΕΚΟΥ
Πωλούνται Διαμερίσματα-Καταστήματα
ΝΑΥΠΛΙΟ - ΑΡΓΟΣ - ΤΟΛΟ
(0752) 27932-25574 fax:23932

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΑΓΟΡΑΖΩ όλα τα χρυσά νομίσματα. Πλήρη μυστικότητα Τηλ.: 6972 240183
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα σκαλιστά χειροποίητα τριανταφυλλόφυλα, μια τραπέζια με 6 καρέκλες & 2 πολυθρόνες, 1 στρεβόν τετράπορτο και μία βιτρίνα, 5.500 ευρώ. Τηλ. 6945/515846.
Χαρίζεται Ιατρός Κεραίας Ραδιοφωνικού Σταθμού ύψους 18 μ. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-26030 και 27520-22777
Βοηθός βρεφονηπιαγωγός ζητείται εργασία σε ιδιωτικό βρεφονηπιακό σταθμό. Κα Σιάννα Ιωάννα. Τηλ. 2751 0 24126
Παράδονται μαθήματα τένις. Πληροφορίες τηλ.: 27510-29551.
ΛΑΤΙΝ - ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ - ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ χωρών ταχύρυθμη εκπαίδευση Καθηγητών -τριών σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα. Αποκτήστε δίπλωμα αναγνωρισμένο στην Ελλάδα και το εξωτερικό. Τηλ.: 0932/893479
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμιση, ξημονταριστής ελαστικών, κολλητήρι και πρέσα, σε καλή κατάσταση. Τηλ. 07510-25715.
Ποιος θέλει 2 γατάκια 2 1/2 μηνών κατάλευκα με μπλε μάπα και χνουδωτό τρίχωμα ημίαιμα Πελοπόννησος, Τηλεφωνήστε στο: 07520 22708 (πρωινές ώρες).

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Αυξήστε τα εισοδήματά σας χωρίς να αφήσετε την εργασία σας και κερδίστε ένα έξτρα εισόδημα μέσα από το χώρο σας. Ελεύθερο ωράριο. Πληροφορίες 27520-21117
Καθηγήτρια με φροντιστηριακή εμπειρία παραδίδει μαθήματα αγγλικών και Γαλλικών όλων των επιπέδων σε ιδιαίτερα και σε ομαδικά τμήματα. Πληροφορίες στο τηλ.: 6974847778
Κυρία Ελληνίδα απόφοιτος Γυμνασίου ετών 37 έγγαμη, μητέρα 2 παιδιών, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών και παροχή βοήθειας σε ηλικιωμένους. 6934/455989 κα Φωτεινή.
Καθηγήτρια αγγλικών με διαμονή-φιλοξενία στην Αγγλία, με ειδικευση στο Ελληνοβρετανικό Συμβούλιο για μεθοδολογία στον τρόπο διδασκαλίας παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα. Προετοιμασία για όλα τα επίπεδα. Τιμές ιδιαίτερα χαμηλές. Τηλ. 27510-23267 & 6947/003065
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ καθορισμούς σε σπίτια, αποθήκες, υπόγειο, αδειάζονται συγχρόνως παλαιά σπίτια. Απόλυτη χεμική καθαριότητα. Τηλ. 6942810188 ιδιωτικής.
Μαθηματικός, πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πατρών, με φροντιστηριακή πείρα, παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ. 0752 0 27756.
Καθηγήτρια Αγγλικών με πολύχρονη πείρα παραδίδει μαθήματα ιδιαίτερα ή σε γκρουπ 2-3 ατόμων. Τηλ. 0752 0 27756.
Γερμανίδα καθηγήτρια παραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Γερμανικών στην περιοχή Κρανίδι, Πορτο Χέλι και Ερμιόνη. Τηλ. 0754 0 23449.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες για στελέχωση διαφημιστικού γραφείου - Συνοικισίων καθώς και στο χώρο της τηλεόρασης και της μόδας (μηνιαίως μισθός). Τηλ. 0946164740 & 0946081582.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με Ι.Χ. για να εργασθεί ως καμεραμάν. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.
Για σας που θέλετε να εργαστείτε στον τομέα σας επικοινωνήστε μαζί μας. Τηλ. 0946164740 & 0946081582.
Απόφοιτος Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης Αθηνών, παραδίδει καλοκαιρινά μαθήματα σε μαθητές Δημοτικού - Γυμνασίου. Τηλ. Επικοινωνίας: 0752 0 29322, 0974 584777.
ΚΥΡΙΑ, αναλαμβάνει τη φύλαξη παιδιών ή ηλικιωμένων ή να εργασθεί ως οικιακή βοηθός στο Ναύπλιο ή στο Άργος. Τηλ. 0752-25984.
Η τελευταία ψηφιακή επεξεργασία Εικόνας και Ήχου σ' όλα τα συστήματα (VHS - SVHS - ψηφιακή DV - DVCPRO - DVD). Βιντεοσκοπήσεις Γάμων - Εκδηλώσεων. Διαθέτουμε ορχήστρα - DJ σε τιμή έκπληξη. Τηλ.: 0946 164740 & 0944 810359.
Κοπέλα με πενταετή προϋπηρεσία γραμματικής υποστήριξης, άριστη γνώση Η/Υ & αγγλικών, ζητά εργασία ως υπάλληλος γραφείου σε Κόρινθο, Κιάτο, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0742-24286.
Νέα, απόφοιτος ΤΕΕ Κομμωτικής, με εξάμηνη προϋπηρεσία, ζητά εργασία σε κομμωτήριο, περιοχές Κορινθίου, Κιάτου, Ευλόκαστρο. Τηλ. 0945-861848.
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ φιλόλογος, με πείρα στα ιδιαίτερα, παραδίδει μαθήματα σε μαθητές δημοτικού, γυμνασίου, λυκείου. Τιμές προσιτές. Τηλ. 094-4958340.
Κυρία με εμπειρία στα κεραμικά ζητά μερική ή ολική απασχόληση. Τηλ.: 0752-29604.
ΑΠΟΦΟΙΤΟΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ με ειδικότητα ΒΡΕΦΟΚΟΜΟΣ, με 2 χρόνια πρακτική σε Παιδικό Σταθμό, ζητά ανάλογη εργασία. Πληρ.Τηλ.: 0751-67225

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΣΚΑΦΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο, μάρκος OPEL KADET μοντέλο 1988, σε άριστη κατάσταση, αντί του ποσού των 1000 Ευρώ. Τηλ.: 27510 61124 και 6932 355174
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας, ταχύπλοο αμερικανικών προδιαγραφών 5,5 m με μηχανή Volvo Betta, cow-εξω 140 Hp. Πολύ καλή κατάσταση, με δοκιμή στην θάλασσα. Τηλ.: 07510 20989 (8 πμ - 4 μμ).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CILERA RUNNER S.P. 180 cc. Τιμή Ευκαιρίας. Τηλ. επικοινωνίας: 0946899444.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Σκουαβαίος VW 1.600, σε άριστη κατάσταση. Περασμένος ΚΤΕΟ, μπερ νικελο μπλε μπάγκετ, τιμόνι - κονσόλα - λάστιχα καινούργια, έλεγχος δεκτός. Τιμή 500.000 δρχ. Τηλ.: 0751 0 23584, 0974 038302.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT, μοντ. 96 σε πολύ καλή κατάσταση. Τηλ.: 0752 0 27647, 0944 677607.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. '83, αμερικάνικες προδιαγραφές, 1498 2002 πληρωμένα, τιμή 500.000. Τηλ.: 0751020989 (8πμ - 4 μμ).
ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF mod. 89, DIESEL 1600 cc (πετρέλαιο), επαγγελματικό - αγροτικό, με πολλά extra: ζαντολάστιχα αλουμινίου, ηλεκτρ. παράθυρα, συναγεμύ, στερεοφωνικά, 5άρι σαμούν, σε άριστη κατάσταση, χρώματος λευκού. Τηλ.: 093-7700822.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT BRAVA, 1400 κυβικά, μοντέλο 2ο έτος 96, με 45.000 χλμ. Τηλ.: 0945-959199
Πωλούνται δύο επιβατικά τουριστικά σκάφη. Το ένα πλαστικό και το άλλο ξύλινο, με όλα τον εξοπλισμό τους. Πληρωφ. στο τηλ. (0752) 22694 & 0946 285576.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λέμβος, 4 μέτρα, τρέιλερ, εξωλέμβιος. Τιμή καταπληκτική. Τηλ. 0945-777030.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 119τ.μ. στην οδό Μεθώνων 17, Ναύπλιο. Τηλ.: 6972 402342
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 100τ.μ. στα Λευκάκια, με αυτόνομη θέρμανση. Τηλ. 6973/016026
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία σε 4 στρέμματα οικόπεδο, επί του επαρχιακού δρόμου Κρανιδίου-Πορτοχελίου, με 4 υπνοδωμάτια, 2,5 μπάνια, σαλοτραπέζαρια, κουζίνα, καθιστικό, γκαράζ, καλοριφέρ, ηλιακό, τζάκι. Τιμή 500.000 ευρώ μηνιαίως. Τηλ. 6945/515846.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο πλησίον δικαστηρίων στο Άργος. Πληροφορίες: 28510-24213, 27510-67043
Ενοικιάζεται ισόγειο Γκαρσονιέρα, 60τ.μ. με τζάκι, κοντά στην ΔΟΥ Αργούς. Τηλ. 27510-23405 απαγευματινές ώρες
Ενοικιάζεται ισόγειο 210 τ.μ., κατάλληλο για επαγγελματική χρήση πάνω στην πλατεία της Α. Εθνοσυνέλευσης, γωνία Παπαλεξοπούλου και Γούναρη (πρώην Δημοτικός Βρεφονηπιακός Σταθμός Δήμου Άργους) τηλ. 27510-26102
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ. συν 150 τ.μ. πατόρι και διαθέσιμο υπόγειο σε κεντρικό μέρος του Άργους. Πληροφορίες 27510-24213, 27510-67043
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο 5ο χλμ Ναυπλίου Άργους (θέση Μπαλάη) στις εγκαταστάσεις Χ. Νταής χώρος 150 τ.μ. κατάλληλος για επαγγελματική χρήση. Τηλ. 27510 69697
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Ναύπλιο, στην οδό Τριπόλεως χώρος κατάλληλος για επαγγελματική χρήση (Από ιατρεία, φροντιστήρια μέχρι αποθήκη κλπ.), 80 τ.μ. και διαμορφώνεται κατά παραγγελία. Πληροφορίες στο τηλ. 27520-59948, (5-8 το απόγευμα), 27520-22706 βραδινές ώρες και 27520-58061 από 3 έως 9.



ντησαν
λονίκη.

-Η ονομασία της FYROM σε «Δημοκρατία της Μακεδονίας» είναι όχι μόνο ανιστόρητη αλλά και ψευδεπίγραφη. Ο Αλέξανδρος και οι μετ'αυτὸν Μακεδόνες ήταν φιλομοναρχικοί και ως εκ τούτου προτείνουμε στην FYROM να ονομασθεί «Βασίλειο της Μακεδονίας».



-Ζει ο Βασιλιάς Αλέξανδρος; Α, Τι ερωτήσεις είναι αυτές. Ρωτήστε τον Καρτζαφέρη και τον Βορίδη που τον συνάψατε πρόσφατα στην Θεσσα-

- Όσο έχουμε την Λουκά, γιατί να μας τρομάζουν οι Σκοπιανοί.

-Τα απροσάρμοστα προτείν-



-Πάνε και οι Νεοδημοκράτες. Μόλις 8 μήνες στην εξουσία και διεφθάρησαν. Ούτε μία διαδηλωσούλα για την τιμή των όπλων ή έπαψαν οι «Σκοπιανοί» να μας απειλούν τα μακεδονικά εδάφη μας που σήμερα κατοικούνται από πόντιους.

-Τα απροσάρμοστα βρήκαν την λύση του Μακεδονικού χωρίς να θίγεται κανείς. Η κατανομή να γίνει με βάση το ποσοστό των εδαφών της Μακεδονίας που κατέχει η κάθε χώρα. Η Ελλάδα κατέχει το 70% και θα πρέπει να χρησιμοποιεί το όνομα «Μακεδ», το FYROM το 20% και θα ονομάζεται «ονί» και η Βουλγαρία το 10%, οπότε θα μπορεί να χρησιμοποιεί το «ά» για τα «μακεδονικά της» εδάφη.

-Εμείς πάντως καλού-κακού προκειμένου να πάρουμε μέρος σε κανένα συλλαλητήριο καταγρά-

νουν στον «Μακεδόνα, μακεδονομάχο και αρχιστρατήγο Παπαθεμελή να αναλάβει μετά του εκστρατευτικού του σώματος να εισβάλει τροπαιοφόρος στα Σκόπια». Στρατηγέ μου, στο ύψος σου.

Ψάμε ορισμένα συνθήματα:

«Εδώ δεν είναι Μπανανία είναι Αλεξάνδρου η βαμβάκοφυτεία», «τόνομα δεν το πουλάμε, το δανείζουμε με υψηλό επιτόκιο», «Ο Μίκυ (Τέζας) ήταν η αρχή, δώσατε τον Γκούφου (καμένος) αφορμή», «Έξω οι πόντιοι απ'τη Μακεδονία».



-Άντε για να κλείσουμε το θέμα, πριν αρχίσουν «οι υπερπατριώτες» να μας κατηγορούν. Την περιοχή των Σκοπίων την έχουμε αναγνωρίσει ως Μακεδονία από 1944-45. Η περιοχή μετονομάστηκε έτσι πριν τη αποχώρηση των Ναζιστικών στρατευμάτων και στην συνέχεια ανακηρύχθηκε σε «λαϊκή δημοκρατία της Μακεδονίας» και το 1945 σε «σοσιαλιστική Δημοκρατία της Μακεδονίας» στο πλαίσιο της Γιουγκοσλαβίας του Τίτο. Τώρα που έφυγε το «σοσιαλιστική» έμεινε ξερή «δημοκρατία». Να τα αποτελέσματα όλων αυτών που ήθελαν πάση θυσία την πτώση του «σοσιαλισμού». Καλά να πάθουν.

-Τελικά ποιοι είναι πιο απροσάρμοστοι; Η στήλη μας ή οι εθνικιστές κάθε χρωματισμού και γεωγραφικής κατεύθυνσης;

*Α! Δεν πάει άλλο, από το άλλο φύλο η σελίδα θα ονομάζεται «δημοκρατία».

aprosarmosta@yahoo.gr

Το νερό νεράκι στο Κρανίδι

Ανησυχητικές διαστάσεις έχει πάρει το το πρόβλημα της λειψυδρίας που μαστίζει την περιοχή της Ερμιονίδας.

Έχουν πλέον υφαλμυρίσει όλοι σχεδόν οι υδροφορείς της περιοχής, αφού η θάλασσα έχει εισχωρήσει σε βάθος 2-3 χλμ. από την ακτογραμμή, με αποτέλεσμα οι περισσότεροι οικισμοί της Ερμιονίδας να υδρεύονται με υφάλμυρο νερό, ακατάλληλο για οποιαδήποτε χρήση. Παράλληλα, η αυξανόμενη αλατότητα του εδάφους καταστρέφει τις καλλιέργειες της περιοχής.

Πρόσφατα η δημοτική αρχή Κρανιδίου αναγκάστηκε να λάβει μέτρα για την ορθολογική χρήση των εκατοντάδων γεωτρήσεων της περιοχής, κάποιες από τις οποίες χρησιμοποιούνται για καθαρά εμπορικούς σκοπούς και όχι για τις ανάγκες κατανάλωσης των ιδιοκτητών τους.

Είναι προφανές ότι σε μία εποχή, που ο σημαντικότερος φυσικός πόρος κάθε περιοχής, το νερό, βρίσκεται πια σε τρομακτική στενότητα, απαιτείται, εκτός των άλλων, και η λήψη ολοκληρωμένων μέτρων παρακολούθησης και ορθολογικής διαχείρισής του, ιδιαίτερα αυτού που προέρχεται από τις γεωτρήσεις. Εντωμεταξύ, καμία ουσιαστική απάντηση δεν έδωσαν οι Υπουργοί Ανάπτυξης, Δ. Σιούφας, και ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., Γ. Σουφλιάς, στα συγκεκριμένα ερωτήματα που τους έθεσε ο βουλευτής του ΠΑ.ΣΟ.Κ., Γιάννης Μανιάτης, για το πρόβλημα της λειψυδρίας που μαστίζει την

περιοχή της Ερμιονίδας.

Συγκεκριμένα, σε έγγραφο του Υφυπουργού Ανάπτυξης, Γ. Σαλαγκούδη αναφέρεται ότι: «Η μελέτη με τίτλο «Ανάπτυξη συστημάτων και εργαλείων διαχείρισης υδατικών Διαμερισμάτων Δ. Πελοποννήσου, Β. Πελοποννήσου και Α. Πελοποννήσου», όπου περιλαμβάνεται και η περιοχή ενδιαφέροντός σας, εκπονείται ήδη... και με την ολοκλήρωσή της θα εντοπιστούν σε επίπεδο σχεδιασμού και προγραμματισμού, οι ανάγκες προστασίας του υδατικού διαμερισματος, οι δυνατότητες εκμετάλλευσης σε κάθε περιοχή, καθώς και τα κατάλληλα έργα για την εξυπηρέτηση του σκοπού αυτού».

Δεν ορίζεται ούτε το χρονοδιάγραμμα παράδοσης της μελέτης, ούτε αν σκοπεύει το Υπουργείο να λάβει μέτρα για την παρακολούθηση και έλεγχο των γεωτρήσεων και για την άμεση αντιμετώπιση του προβλήματος που ταλαιπωρεί τους κατοίκους της Ερμιονίδας.

Η ερώτηση του κ. Μανιάτη αφορούσε στο πώς προτίθενται τα αρμόδια Υπουργεία να αντιμετωπίσουν την κατάσταση λειψυδρίας στην περιοχή της Ερμιονίδας και εάν σχεδιάζουν τη λήψη νομοθετικών ή διαχειριστικών μέτρων και πρωτοβουλιών για τη συνεχή παρακολούθηση των εκρῶν από γεωτρήσεις, στο πλαίσιο ενός αειφόρου προγράμματος διαχείρισης του υδάτινου δυναμικού.

Αγγέλα: νομάρχες βιαστείτε

Με έγγραφό της, η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Πελοποννήσου κ.Αβούρη ζητά από τους Νομάρχες της Περιφέρειας (Αρκαδίας, Λακωνίας, Μεσσηνίας, Αργολίδος και Κορινθίας) και των αρμοδίων υπηρεσιών τους, να επισπευθούν οι διαδικασίες παραλαβής των επενδύσεων που έχουν πραγματοποιηθεί στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις. Το πρόγραμμα είναι στα πλαίσια εφαρμογής του μέτρου «2.1.5 Ενίσχυση-εκουγχρονισμός και αναδιοργάνωση στο επίπεδο της γεωργικής εκμετάλλευσης», για το οποίο οι Νομάρχες καλούνται να βάλουν σε πρώτη προτεραιότητα, προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι που έχουν τεθεί όσον αφορά τις πληρωμές που θα πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί ως το τέλος του χρόνου, έτσι ώστε να αποφευχθεί η απώλεια πόρων από το Γεωργικό ταμείο για το ΠΕΠ. Αναλυτικά το έγγραφο έχει ως εξής: «Στα πλαίσια εφαρμογής του μέτρου «2.1.5 Ενίσχυση-εκουγχρονισμός και αναδιοργάνωση στο επίπεδο της γεωργικής εκμετάλλευσης» η Διεύθυνση Γεωργικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας Πελοποννήσου εξέδωσε την 23/7/2003 πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος για υποβολή φακέλων υποψηφιότητας (σχεδια βελτίωσης) προς ένταξη στο παραπάνω μέτρο. Στη συνέχεια και μετά την υποβολή των φακέλων υποψηφιότητας (σχεδια βελτίωσης) των γεωργικών εκμεταλλεύσεων της Περιφέρειας, ολοκληρώθηκαν από την Διεύθυνση Γεωργικής Ανάπτυξης της Περιφέρειας οι διαδικασίες της αξιολόγησης των Σχεδίων Βελτίωσης, της γνωμοδοτικής επιτροπής και της δευτεροβάθμιας επιτροπής ελέγχου των ενστάσεων. Σήμερα έχουν εκδοθεί αρκετές αποφάσεις τους τελικούς αποδέκτες. Το επόμενο βήμα είναι η πιστοποίηση του φυσικού και του οικονομικού αντικείμενου των επενδύσεων από τις Επιτροπές παραλαβής που συγκροτούνται με απόφαση της Γενικής Γραμματέας της Περιφέρειας. Λόγω της πεστικής ανάγκης που προκύπτει από την εφαρμογή του κανόνα v+2 στο ΕΠ Πελοποννήσου 2000-2006 και ειδικότερα στο ΕΓΤΠΕ-μήμα προσανατολισμού και προκειμένου να μην προκύψει απώλεια πόρων από την Περιφέρεια, σας παρακαλούμε να προωθήσετε κατά προτεραιότητα τις συνεδριάσεις των επιτροπών παραλαβής των υπηρεσιών σας, προκειμένου να επιτευχθούν οι στόχοι που έχουν τεθεί όσον αφορά τις πληρωμές, που θα πρέπει να έχουν πραγματοποιηθεί έως το τέλος του 2004».